HoBaa npoaykuuA

[0 TsepnocnnasHbie peabbodpessl HPC

S

A QIUH MHCTPYMEHT N8 3EHKOBAHNA U hPesepoBaHna pesbibl

— C1p. 58

= Csepro-pesbbohpesbl KOMOUHIPOBAHHbIE C 3EHKOBKOIA

e

A KOMOWUHIPOBAHHbII UHCTPYMEHT 1A CBEP/IEHNA OTBEPCTUA NOA Pe3bOY, 36HKOBAHMA I
(hpesepoBaHiA pesbObl, a TakKe NPOTOUKM ANA BbIX0Aa PE3bOb.

— C1p. 54+55

[0 MununatiopHble pesbbohpess

A CneumannanpoBaHHbIil MHCTPYMEHT ANA Pe3epoBaHuA MeNbuaiillei pe3b0sl B TBEPAbLIX
Marepuanax
- C1p. 57

= Pesb6odpessl opouTanbHbie
—ﬁ

A CneLnanuanpoBaHHblil MHCTPYMEHT ANA MPe3epoBaHna ry6oKoii pesbobl

%;/ LB pi ot A




CeepneHue 1 06paboTka oTBEPCTUI

06paboTka pe3bbbi

TokapHas obpaboTka

Opeseposanue

Kartanor 3aXumHble

npucnocobneHun

CBepna 13 ObICTpopeXyLLei
cTanm

Csépna TBEPOOCNIABHbIE

CBepsio Co CMEHHbIMU
NnnacTuHamu

Pa3BepTKMN 1 36HKEPbI

PacTOUHbIE NHCTPYMEHTHI

MeTumkin n packartHukm

OpbutanbHble (pesbl 1
pe3bbogpessl

HCTpYmeHTbI A1 TOUeHUA
pe3b0bl

ToKapHble MHCTPYMEHTbI CO
CMEHHbIMI nIacTUHaMu

MHorothyHUNOHaNbHbIE
WHCTPYMEHTBI
EcoCut u FreeTurn

AHCTPYMEHTBI ANA OTPE3KU 1
00paboTKn KaHaBOK

MuHMaTIOpHble TOKapHble
NHCTPYMEHTHI

®pe3sbl 13 ObICTPOPEXYLLEN
cTanu

TBepoocniaBHble ()pesbl

®pesbl ¢ n1acTMHamm

WHcTpymeHTansHaa ocHacTka
I KOMMNJIEKTYHOLLME

3akpensieHne 3aroToBoK

lpumepbl MaTeprasnos 1
nepeyeHb apTUKYOB




WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Beepnenue
CopnepxaHue
3HaueHe CMMBOJI0B 2 WNT \ Performance
0030p 0p6uTabHbIX 1 pe3dodpes 3 VIHCTPYMEHTBI IPEMIYM-KNACCa ANA MAKCUMATEHON
Toolfinder 4+5 NPOW3BOANTENILHOCTHU.
0630p npoayKLum 6-69 5
NHCTpymMeHTh npemnym-knacca nuueiikn WNTPerformance
TexHU4eCKan MHMopmaLna paspa6oTaHbl ANA CreunanbHbiX 06nacTelt NpUMeHeHua
PexxnMbl pesanus 70-76 11 OT/INYAIOTCA BBICOKON 3((MEKTUBHOCTBIO. ECnm Balle
TEXHOMOMUA (PE3epoBaHNA 77 NPOW3BOACTBO NPEAbABIIAET BLICOKME TPEOOBAHMA
- 5 78 K MPOW3BO/ACTBEHHbIM MOKA3aTeNIAM 11 HAL|e/IeHO Ha
YeT pexmmoB HNA A b BaHNA o
aC4ET PEXUMOB PE3aHNA ANA PE3L00(Pe3eposa MPEBOCXOAHbIA PE3Y/NLTAT, Mbl PEKOMEHAYEM UCMO0/b30BATh
OGpadoTka BHYTPEHHEI Pe3bobl 78 NHCTPYMEHTHI MPEMUYM-KNacca 113 aTol cepun.
Tunbl pe3b0bl / NOKPLITAA 79

3HaueHne CuMBONoB

icnonHeHune

*

%

ON s\

CBepneHue He Tpedyetca

LleHTpanbHbii nogsoa COX

BHyTpeHHuit noasoa COX no paananbHeiM
KaHanam

Monsoa COX Ha BbIGOP Yepe3 Topel| naHua
NN LEHTPANbHbIIA

JleBopexyliee UCnonHeHue

XBOCTOBUK

DIN 6535

HAC D
HB(OT3

DIN 1835

ACD
B3

072

OcHoBHas 06nacTb NpUMeHeHNs

[lononHutensHas 06nacTb NPUMEHEHUA

WNT \ Standard

BbICOKOKAUYECTBEHHbIE MHCTPYMEHTHI 1A CTAHAAPTHBIX
06nacTen NpUMEHEHMA.

NHcTpymeHTsl cepuit WNTStandard 0111uaoTca BbICOKNM
KaueCTBOM, OHM 3(MEKTUBHBI, HAAEXHbI U NOMB3YOTCA
60MbLINM JOBEPUEM CPEAN HALLUX KNEHTOB MO BCEMY MUPY.
WNHCTPYMEHTLI JaHHOI Cepui ABNAKOTCA ONTUMa/bHBIM BHIOOPOM
Q1A MHOTUX 061acTeil NPUMEHEHNA, rapaHTpya HaunyyJlime
PE3yNbTathl NPX UCMOMb30BAHMN.

Pesbba / yron npounda

M MoACHeHwe K Tunam peasObl NPUBEAEHO HA
cTp. 79

60°

M Yron npocuna 60°

[lpuMeHeHne

O

O6paboTka KaHaBOK Noj CTONOPHbIE KOMbLA

=
=

471/

S
N

(®pesepoBaHie Nasos, NONMHbIA paanyc

(OpeseposaHue Nasos

YHUBepcanbHoe ppe3epoBaHme

A3roToBneHve (hackm 1 yaaneHue 3ayceHues

®peseposaHie 3y0beB

@ P nl e ea

1)
=
=

IR = BHyTp. npasocTop., IL = BHyTp. 1eBOCTOP.

Il

m
2
m

ER = HapyxHana npasas, EL = HapyxxHaA
negas

o

P
i

IR/IL + ER/EL

cuttingtools.ceratizit.com



WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
0630p

Tunbl NHCTPYMEHTOB

OnHopAaHele peab00oBble (hpesbl ¢ TBepAOCTIaBHbIMU CMIT 1
xgocTtosukom Weldon

Op6uTanbHble KOHLiEBbIE (hpe3bl C TBEPAOCNIABHEIMM FO0BKAMNA
(C MoNNUroHanbHoOM NocaaKon)

OnHopAaHble pe3b0oBble Mpesbl ¢ TBepAocnnasHbMu CMIM 1
cuctemon kpennenua SK (koHyc 7:24) KoHueBbiE pe3sG0BHie (pes
MHoro3y6ble peabboBble pessl ¢ TBepaocnasHsIMu CMI ¢

HaKNOHHON NOcaaKow B kopnyc u xBoctoBukom Weldon TBEPAOCTNABHEIE OPOUTA/IbHbIE KOHLEBHIE QIpE3b

o
=X
=
7=
=}
=]

MHoro3y6ble pe3b6odpessl ¢ TBepaocnnasHbiMi CMI ¢ npamol
nocaaKoli B kopnyce 1 xBocToBukom Weldon

(7]
<
@
2
@
3

Op6uTanbHble KOHLEBbIE (OPe3bl C TBEPAOCNIABHEIMM FO0BKAMN

Pe3b00(pess KOMOMHUPOBAHHBIE C 3EHKOBKOW TBepaocnnaBHue KOMGMHUPOBAHHbLIE CBEP/O - Pe3bGOMPE3b

Op6uTanbHbIe KOHLEBLIE (hPE3bl C TBEPAOCTNABHLIMI DPESEPHbIMY

FON0BKAMH (¢ MO3MLMOHMDOBAHIEM 10 TDEM Nasam) TeepaocnnasHble 0pbuUTabHbIE CBEP0-PE3bOODPE3LI

MHoro3y6bie pe3b00Bbie Gpesbl ¢ TBepAocnaaBHbIMI CMI ¢

APAMOTE NOCaKO/ B KOPMYC W XBOCTOBMKOM Weldon KoHuesbie hpesbl A9 00paGoTK1 MUHMATIOPHBIX PE3LO

w
o
o

00630p opbutanbHbIX 1 pe3sbotpes

MoaynbHble opbuTtanbHble (hpesbl ¢ TBEePA0CNIaBHLIMU FOSI0BKAMY

4 \peanbHas pexyLan ronoska ana Aboro NpUMeHeHms

A PasnnyHele Aep>KaBKK B 3aBUCMMOCTY OT BhiNETa

a OpgHa 1 Ta xe pesb00BadA MNacTuHa AnA PasanyHoro Wwara pesbosl n anamerpa

A BbICOKaA yHMBEPCANBHOCTL 11 CTAOUBHOCTD

4 Hapany ¢ pe3b6odpe3epoBaHneM No KPyroBoi MHTEPMOAALMA BO3MOXHOCTb
peanusauuu Apyrux onepauuii 0p6uTanbHOro 1 NMHERHOTo (pesepoBaHmna JlyuLwmii BHIOOP A71A MENKOCEPUIHOTO

NPOn3B0ACTBA U hPE3epoBaHIUA KPYMHOI pesbobl

Pe3bbogpesbl ¢ TBepaocniaBHbiMi CMI

4 BbiGop nnacTuHel B 3aBUCUMOCTI OT TUNA PE3bOBI
4 OpHa 1 Ta xe pe3b00BaA NiacTuHa AN pasnyHbIX AMaMeTpOB

Pe3bb0(hpe3bl TBEPAOCNIIABHbIE

A KopoTtkoe BpeMa 06paboTki, naeanbHblid BapuaHT 14 CEPMAHOMO NPOU3BOACTBA
4 OQWH MHCTPYMEHT NA KOHKPETHOrO TiNa pe3bobl
4 Opesa and 06paboTKn pe3bObl PasNNYHOT0 AMAMETPA C OIMHAKOBBIM LLIAroM

MicroMill SGF ZBGF BGF

cuttingtools.ceratizit.com 0713



WNT

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Toolfinder

Toolfinder

MoaynbHble 0pouTanbHele pessl ¢
TBEPAOCM/IABHEIMY FO/I0BKAMM

Peabbodpessl ¢ TBepaocnaasHbiMu CMI

Pe3bbodpessl TREPA0CNNABHbIE

0714

> >

> > > > > > > > | 2 > > > > > > > | 2 > > > >

| 2

>

>

Bbicokaa nepefaya ycunua 6naroaapa NoAMroHaabHOMY COeANHEHNO
MnacTuHel ¢ 3 11 6 PeXYLNMI KPOMKAMIA
MpoyYHble XBOCTOBMKM 113 TBEPAOTO CMaBa nam cranm

M03MLMOHMPOBaHIE NO TPEM Na3am

COBMECTUMOCTb C pacnpocTPaHeHHbIMM CUCTEMAMIA APYTUX NPOU3BOANTENEN
MNacTuHel ¢ 3 1 6 PeXXYLNMI KPOMKAMI

MpOouHbIe XBOCTOBIKM 13 TBEPAOTO CMaBa AN CTani

MPOBEPEHHHbIN MHCTPYMEHT ANA 0p6UTanbHOMO (hpe3epoBaHnA
MNacTuHbI ¢ 3 peXyLINMI KpOMKaMN

MHoro3y6bie pe3b00BbIe PPE3bl
[IBYCTOPOHHME NNACTUHI

WckntountensHo AnA hpesepoBaHna peasosl
Kopnyc noa KoHMUecKyto peasoy

MHOro3y6bie KOMOUHNPOBAHHbIE (HPE3bI

[inA hpesepoBanuA pe3bObl B CINOWHOM MaTepuane

®pe3epoBanue 0TBEPCTUA N0A Pe3b0y 1 (hpe3epoBanne pe3bosl —BCe ¢
MOMOLLbIO 0HOrO MHCTPYMEHTA

MHoro3ayobie pe3b00BbIe PPesbl
AckniountenbHo Ana (hpesepoBaHna pessobl

OnHopAaHble pe3b0oBbe Hpeabl

MNacTUHbI C 2 MK 4 pexyLMMN KDOMKaMN
NcknounTtensHo AnA pesepoBaHna peabibl

Kopnyc dpesbl ¢ uunuHapuyeckinm xoctosiukom DIN 1835

OpHopAaaHble pe3boBbie (hpesbl

MNacTUHbI C 2 MK 4 PeXyLLMMIA KDOMKaMN
NcknounTtensHo AnA pesepoBaHua pesbibl
MoHrokapnyc ¢ koHycom DIN 69871

TBepaocnnaBHble 0pOUTanbHble Mpesbl AnA 06padoTKI pe3bObl
Manoro anameTpa

KomOuHMpOBaHHbIE CBEP/0-pe3bO0(pestl
CBepneHne 0TBEPCTMIA N0A Pe3b0y, 3eHKOBaHNe, Gpe3epoBaHie 1 NpoTouKa
oA BbIXOA Pe3b0bl — BCE C MOMOLLbK OIHOTO MHCTPYMEHTA

Op6utansHbie (hpessl n pe3b00dMPessbl KOMOMHUPOBAHHbIE
I13roToBneHne 0TBEPCTMIA N0A Pe3b0Y, 3eHKOBaHNE 1 (hpesepoBaHme
pe3b0bl — BCE C MOMOLLbIO OAHOr0 MHCTPYMEHTA

TBepaocnnaBHble KOHLEBbIE PE3bO0BLIE (DPE3bl C 3EHKOBKON

OAWH MHCTPYMEHT ANA 38HKOBAHMA U (Pe3epoBaHNA Pe3bobl
CneunannanpoBaHHbIA UHCTPYMEHT ANA M3rOTOBEHNA MebYaiiLLIen
pe3b0bl B TBEP/IbIX MaTEPUanax

TBEPAOCTNABHbIE KOHLIEBbIE PE3bG0BbIE (HPE3kl C 3EHKOBKOI
OnVH MHCTPYMEHT NA 3EHKOBAHMA U (HPe3epoBaHMA pPesbObl

TBEPA0CNNABHLIE KOHLIEBLIE PE3bO0BLIE (DPE3bI 6E3 3EHKOBKM
NcknounTtensHo AnA pesepoBaHua pedbibl

HaunHas ¢ anameTpa 0TBepcTis, MM

©
(o)}

9,6

79

9,0

14,0

18,5

17,5

43,0

1,25

2,45

2,3

0,75

24

3,15

cuttingtools.ceratizit.com



WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Toolfinder
Pesbba / yron npouna MpumeHeHne
A LA WRAY WA WA LR AL AR O 5T ST T —
_/—\_/L\_ DIN 471/472 |:|
M G BSW UN UNC Pg NPT Tr
MF BSF UNF §
=
11+12 13 13 15 14 6+7 8+9 10 10 16+17 18
21+22
26+27 28 19+20 22 24 25 29+30
23
34 35 85 31+32 33 33 36
37 38 38 39 39 40+41
42 42 43
44 45 46 45 47
48 48 48 49
50 50 50 51
58 52 52
54+55
56
57
58+59
59+61 62 60+62
61
63+64 p
6 ¥~ 3Ty NpOAYKLMIO Bbl HAETE B HALEM UHTEPHET-MarasuHe
66+69 65+66 |Q/_ 67+68 \Q/_ no aapecy cuttingtools.ceratizit.com

cuttingtools.ceratizit.com 0715



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema Polygon

(dpesepHan niacTiHa Ana KaHaBOK Nof, CTONOPHbIE KoNbLia 6e3 dackn

@ Ti500
DIN 471/472
Teepabiil cnnas
50 880 ...
Pasmep S;u; INSL CW,e PDPT RETR  GAN S NOF
mm mm mm mm mm ° mm
090 96 098 120 03 6 0,80 3 292
1,10 11,7 118 1,00 0,3 6 1,00 3 294
1,30 11,7 138 100 03 6 1,20 3 296
160 11,7 168 100 03 6 1,50 3 298
1,10 160 118 090 0,3 6 1,00 6 301
1,30 160 1,38 1,10 0,3 6 1,20 6 302
160 160 168 125 03 6 1,50 6 304
185 160 193 125 03 6 1,75 6 306
110 177 118 090 0,3 6 1,00 6 308
1,30 177 1,38 1,10 0,3 6 1,20 6 309
160 177 168 125 03 6 1,50 6 310
1,85 177 193 125 03 6 1,75 6 311
110 200 118 090 0,3 6 1,00 6 313
1,30 200 1,38 1,10 0,3 6 1,20 6 314
160 200 168 125 03 6 1,50 6 315
1,85 200 193 125 03 6 1,75 6 316
160 21,7 168 125 0,3 6 1,50 6 318
185 21,7 193 125 03 6 1,75 6 319
215 217 223 175 03 6 2,00 6 320
265 217 273 175 03 6 2,50 6 321
1,30 260 1,38 1,10 0,3 6 1,20 6 322
160 260 168 125 03 6 1,50 6 324
185 260 193 125 03 6 1,75 6 326
215 260 223 175 03 6 2,00 6 328
265 260 273 175 03 6 2,20 6 330
315 260 323 220 03 6 3,00 6 332
P )
M )
K )
N )
S °
H )

- v,/f,c1p. 73

)
@ [InA (hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLLECTBAABTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayeli vf no Touke Ha
KOHTYpE AnameTpa uin ¢ noaaueli Ha TpaeKTopuio LIEHTpa MHCTPYMEHTa Vyy,. [oapoGHee Ha ¢Tp. 77+78.

0716 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema Polygon
CDpe3epHaﬂ nnacTnHa As1a KaHaBoK oA CTOMOPHbIE KosbLa C (baCKOI/I
A CpBycTopoHHei thackoii 0,1 x 45°
Polygon @4 }) Ti500
DIN 471/472
'_
o
[a]
o
Teepabiil cnnas
50 879 ...
Pasmep S;uz  INSL CW 0 PDPT CHWTL s NOF
mm mm mm  mm mm mm
110 160 118 050 010 1,00 6 292
1,30 160 138 085 015 1,20 6 302
160 160 168 100 015 1,50 6 304
1,85 160 193 125 020 1,75 6 306
110 200 118 050 010 1,00 6 307
1,30 200 138 085 015 1,20 6 308
160 200 168 100 015 1,50 6 309
160 21,7 168 1,00 015 1,50 6 312
185 200 193 125 020 175 6 310
185 21,7 193 125 020 1,75 6 314
215 217 223 150 020 2,00 6 316
265 217 273 175 020 250 6 318
1,30 260 138 085 015 1,20 6 322
160 260 168 1,00 015 1,50 6 324
185 260 193 125 020 1,75 6 326
215 260 223 150 020 2,00 6 328
265 260 273 175 020 250 6 330
315 260 323 175 0,20 3,00 6 332
P °
M °
K °
N °
S °
H °

- v,/f,c1p. 73

(e}
@ [InA (hpeseposaHuA N0 KPYroBoW MHTEPNONALMIA NP HA3HAYEHWI NOAAYM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAAGTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayer vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa uin ¢ noaayeli Ha TpagKTopuio LeHTpa MHCTPYMEHTa V. [Moapo6Hee Ha CTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 0717



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema Polygon
(®pesepHana nnactuHa b6e3 npoguna
A CpBycTopoHHei thackoii 0,1 x 45°
A Pasmep 7; WnpnHa KaHaeky o1 5,0 MM €O WNNGOBAHHBIM CTPYXKKOOMOM
A Pasmep 10: WMpUHA KaHABKK OT 6,5 MM CO WG OBAHHBIM CTPYXXKO/IOMOM
Polygon a Ti500
—
%]
=z A
o) B
CW a
o
Teepabiil cnnas
50 875 ...
Pasmep CW ..., INSL PDPT GAN  NOF
mm mm  mm °
1,5 1,7 2,25 6 3 302
2,0 1,7 2,25 6 3 304
2,5 1,7 225 6 3 306
3,0 1,7 2,25 6 3 308
35 16,0 3,50 0 3 310
3,5 16,0 3,50 8 3 312
35 16,0 3,50 12 3 314
50 16,0 3,50 0 3 316
50 16,0 3,50 8 3 318
50 16,0 3,50 12 3 320
4,0 250 570 0 3 330
4,0 250 570 8 3 332
4,0 250 570 12 3 334
50 250 570 8 3 337
6,5 250 570 0 3 340
6,5 250 570 8 3 342
6,5 250 570 12 3 344
8,0 250 570 0 3 350
8,0 250 570 8 3 352
8,0 250 570 12 3 354
P )
M °
K °
N )
S °
H o

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHnA N0 KPYroBoil UHTEPMONALNM NPI HA3HAYEHMY NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLECTBIAETCA 1M 06paboTKa ¢ noaavelt vf o Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Un ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Viy,. [1oApoGHee Ha €Tp. 77+78.

0718 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema Polygon
(®pesepHad nnactuHa 6e3 npopuna
A CpBycTopoHHei thackoii 0,1 x 45°
a Ti500
Teepabiil cnnas
50 876 ...

Paamep CW ..., INSL PDPT GAN  NOF
mm mm  mm °

DO
DO

w

o

N

~

~

K=z

[==]
DO
DO

@

(73

o

65 260 62

bk - - -
O~
coocowow
N NN NN NN
OO0 4 4 a4 o
CcooNNNN
B~ B o gy o ey
Mo oo
oo oo
oo oo™
© L L L W W
b i G G G G G
[N =N T NS

- v,/f,c1p. 73

(e}
@ [InA (hpesepoBaHuA N0 KPYroBoW MHTEPNONALIMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAAGTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayer vf no Touke Ha
KOHTYpe AMameTpa uin ¢ noaayeii Ha TpaeKTopuio LeHTpa MHCTPYMEHTa V. Moapo6Hee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 0719



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema Polygon

(dpesepHan NnacTiHa 419 paanyCHbIX KaHaBOK

CRE —
Polygon Ti500

—
2
= ) |poPT
Teepabiil cnnas
50 886 ...
Pasmep CRE INSL PDPT NOF
mm mm  mm
1,100 96 1,20 3 702
0,788 11,7 225 3 704
1,100 11,7 225 3 708
1190 11,7 225 3 706
- 0,788 17,7 4,20 6 712
1100 177 4,20 6 714
0,785 217 5,00 6 720
1,000 21,7 5,00 6 722
1,200 217 5,00 6 724
1,400 21,7 5,00 6 726
1,500 21,7 5,00 6 728
P °
M °
K °
N °
S °
H °

= v,/f,c1p. 73

(dpesepHad nnactuHa anaobpaboTku pacok

90°
Polygon Ti500

TBepabiil cnnas
50 884 ...
Paswep PDPT INSL  NOF
mm  mm
- 1,20 96 3 292
1,50 117 3 294
- 1,90 16,0 6 302
1,30 177 6 304
- 190 200 6 312
1,95 217 6 314
[0 210 260 6 322
P ()
M )
K )
N °
S )
H )

- v,/f,c1p. 73

07110 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl

Cuctema Polygon
Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HeNosHblA NPOMUIIb
A ( nepxaskoit 50 805010/ 50 805 011 gonycTuMbli MakcManbHbii war 3 Mm!
60° /,/ \\
\XX/ i CF |
\ 7/
Teepabiil cnnas
50 882 ...

Pasmep TP INSL ~ CF NOF

S w
—_
o
o
o
—
o
[orMer M)
w
o
N

N
[S]
'
o1
N
k=2
o
=]
N
(S}
[or M2}

(2]
N
ESY

") . . . I
[NCYIN
Co ]
L ]
NN N
—_ O —
No N
e
oo
oo o
(=2l epiep)
W W W
o gd
DN B

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHnA N0 KPYroBoil UHTEPNONALWM NPI HA3HAYEHUM NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLECTBIAETCA 1M 00pab0TKa ¢ noaavel vf o TOuke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUI0 LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [loapoGHee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07 | 11



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
IR/IL
Polygonfif== Ti500
M
Teepabiil cnnas
50 881 ...
Pasmep TP INSL PDPT NOF
mm mm  mm
1 96 0,572 3 292
1,5 96 0,875 3 293
2 10,5 1,157 3 296
1,5 16,0 0,875 6 302
2 16,0 1,157 6 304
2,5 16,0 1,430 6 306
3 160 1,702 6 310
M20x2,5 16,0 1,430 6 308 "
1,5 20,0 0,875 6 312
20,0 1,157 6 314
M24x3 20,0 1,702 6 316 "
15 260 0875 6 322
2 26,0 1,157 6 324
3 260 1702 6 330
35 260 1982 6 332
4 26,0 2,263 6 334
45 260 2553 6 336
5 26,0 2,836 6 337
M30x3,5 240 1982 6 331 Y
M36x4 26,0 2,263 6 33 "
P )
M )
K )
N )
S °
H )
1) C KoppeKTMpoBaHHbLIM Npodunem - v,/f,c1p. 73

(e}
@ [na hpesepoBaHnA Mo KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAUEHNM NOAAYM HEOOX0ANMO YUUTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06pabdoTKa ¢ noaayei vi no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Uan ¢ Nofadeil Ha TPAeKToPUIO LiIEHTPA UHCTPYMEHTA Vy,,. [oApo6Hee Ha CTp. 77+78.

07112 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
A 50883322 anapesbbol > 1"
Polygon Ti500
55°
G BSW || BSF v
| PDPT
Teepabiil cnnas
50 883 ...
Pasmep TPl TP INSL PDPT NOF
1/" mm mm mm
6 19 1337 96 0871 3 292
14 1814 177 1177 6 308
14 1814 160 1177 6 304
11 2309 160 1494 6 302
10 2540 16,0 1646 6 306
14 1814 200 1177 6 316
112309 200 1494 6 314
[ 11 2309 260 1494 6 322
P )
M ®
K °
N )
S °
H °

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHnA N0 KPYroBoil MHTEPNONALWM NPI HA3HAYEHMM NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLLECTBIAETCA 1M 06pab0TKa ¢ noaavelt vf o Touke Ha
KOHTYpE AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LLEEHTPA UHCTPYMEHTA Viy,. [loApoGHee Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07|13



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
A DIN103
IR/IL
Polygonfff== Ti500
30°
Tr
Teepabiil cnnas
50872...
Pasmep TP INSL PDPT NOF Pesbba
mm mm mm
2 11,7 125 3 Tri6x2-Tr20x2 292
3 11,0 175 3 Tr18x3-Tr20x3 294
4 120 225 3 Tr 20x4 206 1
3 140 175 3 Tr24x3-Tr32x3 302 2
5 153 275 3 Tr28x5-Tr36x5 306 ¥
5 153 275 3 Tr 26%5 304 ¥
6 162 350 3 Tr34x6-Tr42x6 310 2
6 162 350 3 Tr30x6-Tr32x6 308 2
5 250 275 3 Tr44x5-Tr48x5 322 4
7 220 375 3 Tr38x7-Trd2x7 324 9
7 220 375 3 Tr 44x7 326 "
8 250 4,50 3 Tr 46x8 - Tr 48x8 328 4
8 250 450 3 Tr50x8-Tr52x8 330 4
9 250 5,00 3 Tr 55x9 - Tr 60x9 332 4
10 250 5,50 3 Tr60x10-Tr80x10 334 4
P °
M )
K °
N )
S )
H °

1)  CKoppekuweli npoduna

2) Henonxoaut ana kopnycos 50 8050111 50 805 010

3) Henonxoaut ana kopnycos 50 805011150 805 010/ C KoppeKTMPOBaHHLIM NPO(UIEM
4) He noaxoaut ana kopnycos 50 805 026, 50 805 025 1 50 805 024

— v,/f,c1p. 73

@)
@ [ins hpe3epoBaHna No Kpyrosoii UHTEPMONALMIA NPY HAZHAUEHIW NOAAUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLECTBNAETCA 111 06paboTKa ¢ nofaueii vf no Touke Ha

KOHTYpe AnameTpa Ui ¢ NoAayeil Ha TPAeKTOPYI0 LLEEHTPA UHCTPYMEHTA Viy,. [loApoGHee Ha €Tp. 77+78.

07|14

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
A C pepxaskoit 50 805010/ 50 805 011 nonycTum MakcumansHbli war 3 mw!
IR/IL
Polygonfff== Ti500
60°
UNC r
| PDPT
Teepabiil cnnas
50 886 ...
Pasmep TPI INSL PDPT NOF
1/" mm  mm
120 96 1228 3 202
1,0 105 1355 3 204
100 11,7 148 3 206
7 90 160 1577 6 212
- 80 180 1809 6 222
70 20,0 2043 6 224
60 240 2454 6 232
50 260 2979 6 234
45 260 3289 6 236
P °
M °
K o
N °
S} °
H o

Pe3bbo(hpesepHan NiacTuHa, noaHbIn NPopub

A ( pnepxaskort 50 805010/ 50 805 011 gonyctum mMakcumanbHbii Wwar 3 Mm!

IR/IL
Polygonfff==

60°

UNF

Pasmep Pesbba

1/2-20
9/16- 18
3/4-16
[ 7/8-14
e 1-12

T w=XxX= T

INSL
mm
9,6

10,5
17

17,7
20,0

PDPT
mm
0,733
0,827
0,945

1,071
1,228

NOF

[o2} (o2} www

INSL

- v,/f,c1p. 73

Ti500

Teepabiil cnnas

50 886 ...

302
304
306
312

322

cuttingtools.ceratizit.com

- v, /f,c1p. 73

07115



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema Polygon

3ybotpesepHan nnactuHa, DIN 5480

A 7,,=uncno sy6beB Ha Bany

Polygon Ti500
cwW

|

%)

z

PDPT
s |
30°
Teepabiil cnnas
50 874 ...
Paamep Ban Mogyns Zy CW INSL PDPT NOF
mm mm  mm

w11 080 12 3 1585 0,80 6 011
W14 080 16 3 16,00 0,80 6 014
W16 0,80 18 3 16,00 0,80 6 016
w20 080 24 3 16,00 0,80 6 020
w24 1,25 18 4 16,00 1,25 6 024
w25 200 11 7 16,00 2,00 3 025
w30 1,25 22 4 16,00 1,25 6 031
W30 1,25 20 5 16,00 125 6 030
W35 200 16 5 16,00 2,00 6 035
W42 1,25 32 4 16,00 1,25 6 042
W50 200 24 5 16,00 2,00 6 050

3ybopesHble (pe3bl, DIN 5481

A 7,,=uncno 3y6beB Ha Bany

Ti500
D

Teepabiil cnnas
50 874 ...
Pasmep Ban Zy CW INSL CRE PDPT NOF
mm mm mm mm
26x30 35 3 26 03 1638 6 126
- 40x44 38 3 26 04 1940 6 140
P )
M °
K °
N )
S °
H °

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHNA N KPyroBoil MHTEPNONALWM NPY HA3HAYEHMY NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa C noaavel vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AAaYeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07116 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema Polygon

3ybotpe3epHan nnactuxa, DIN 5482

A 7,,=uncno sy6beB Ha Bany

Polygon Ti500

| PDPT

Teepabiil cnnas
50 874 ...
Pasmep Ban Mogynb Zy CW INSL PDPT NOF
mm mm  mm
15x12 1,60 8 3,0 16 1,50 6 215
17x14 1,60 9 50 16 1,50 6 217
20x17 1,60 12 5,0 16 1,50 6 220
25x22 1,60 14 5,0 16 1,65 6 225
35x31 1,75 18 6,5 26 2,00 6 235
55x50 2,00 26 6,5 26 275 6 255
P )
M )
K °
N )
S °
H °

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyroeoil MHTEPNONALNM NPY HA3HAYEHMM NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa ¢ noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 0717



WNT \ Performance Opb6uTansHbie (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema Polygon

Kopnyc (pessl

[1na makcumanbHo rayouHel 06padoTKK, CM. WKMPUHY NAAcTUHLI (CW)

Pasmep 6 = ana INSL 9,6; 10,5; 11,7; 12

Pasmep 7 = ana INSL 16; 17,7

Pasmep 9 = nna INSL 18; 20; 21,7

Pasmep 10 = oA INSL 24; 25; 26; 27,7

Kopnyc ¢ pe3b60BbIM COEAMHEHMEM AOCTYNEH AN1A 3aKa3a B HTEPHET-MarasnHe

>
3 1
LH
DMIN
1 77#774:{%: . % \ \

w3 we[(O ]
HM HM
50805... 50805..

> > > > > >

BDRED

INSL
|
\
|

CDX

DCONMS

Pasmep LH CDX DCONMS,s OAL BDRED DMIN MomeHT 3aTaxku

mm mm mm mm mm mm Nm
20,00 2,25 12 675 70 12 1,0 050 "
20,00 225 12 675 70 12 1,0 051
20,00 225 12 675 70 12 1,0 052
30,00 225 12 800 70 12 1,0 053
30,00 225 12 800 70 12 1,0 054
40,00 225 12 1000 70 12 1,0 055
40,00 2,25 12 1000 70 12 1,0 056
20,90 4,00 12 674 90 18 1,1 002 "
21,00 4,00 12 674 90 18 11 004
21,00 4,00 12 674 90 18 1,1 005
36,00 4,00 12 824 90 18 1,1 008
36,00 4,00 12 824 90 18 11 085

4,00 12 1225 120 18 11 010

4,00 12 824 120 18 11 011
29,75 5,00 16 800 115 22 38 070 "
30,00 5,00 16 800 11,5 22 38 071
30,00 5,00 16 800 115 22 38 072
50,00 5,00 16 1000 15 22 38 073
50,00 5,00 16 1000 15 22 38 074
20,50 5,70 16 1050 155 28 55 025
20,50 6,80 16 1497 155 28 55 024
20,50 6,80 20 1754 155 28 55 026
30,40 6,80 16 796 136 28 55 012 "
30,50 6,80 16 796 136 28 55 015
30,50 6,80 16 796 136 28 55 014
4550 6,80 16 946 136 28 55 021
4550 6,80 16 946 136 28 55 020
60,50 6,80 16 1096 136 28 55 022
60,50 6,80 16 1096 136 28 55 023

1) Wcnonenue u3 cTanm

- LS

OtBepTka 3aXNMHOIA BUHT

80950 ... 70960 ...
Komnnekrytouue
Pasmep
6 T08-1P 125 M2,5x7 246
7 T08-1P 125 M3x13 231
9 T15-1P 128 M4x13 236
10 T20-1P 129 M5x13,5 243

07118 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTHa 014 KaHaBOK NoJ1 CTOMOPHbIE KObLA

2
210 @ CWX500
mm | oz
oLk
S‘ SE

— B e
RAR
PDPT DMIN

53006 ...
Pasmep DMIN s;3 CW o0 PDPT W1 RAR  REL S NOF
mm mm mm mm mm ° mm  mm
10 0,70 0,74 1,5 350 1 0,60 3 070
10 080 084 15 350 1 0,70 3 080
10 090 094 15 3550 1 0,80 3 090
10 1,10 1,21 15 350 3 1,00 3 110
10 1,30 1,41 15 350 3 010 1,20 3 130
10 1,60 1,71 15 350 3 010 1,50 3 160
12 1,10 1,21 25 350 3 1,00 3 112
12 1,30 1,41 25 350 3 010 1,20 3 132
12 1,60 1,71 25 350 3 010 1,50 3 162
18 0,70 0,74 15 575 1 0,60 3 270
18 0,80 0,84 1,7 575 1 0,70 3 280
18 090 094 19 575 1 0,80 3 290
18 1,10 1,21 35 575 3 1,00 3 310
18 1,30 1,41 35 575 3 010 1,20 3 330
18 160 1,71 35 575 3 0,10 1,50 3 360
22 0,70 0,74 1,5 570 1 0,60 3 470
22 0,80 0,84 1,7 570 1 0,70 3 480
22 090 094 19 570 1 0,80 3 490
22 1,00 1,04 21 5,70 1 0,90 3 500
22 1,10 1,21 25 570 1 1,00 3 510
22 1,30 1,41 45 570 3 010 1,20 3 530
22 160 1,71 45 570 3 0,10 1,50 3 560
22 185 196 45 570 3 015 1,75 3 585
22 215 226 45 570 3 0,15 2,00 3 615
22 265 276 45 570 3 015 2,50 3 665
22 315 326 45 570 3 0,20 3,00 3 415
22 415 426 45 570 3 0,20 4,00 3 515
22 515 526 45 570 3 0,20 5,00 3 605
P )
M )
K )
N )
S o
H o)

- v,/f,cTp. 76

o
@ [InA hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPU HASHAUEHIAW NOJAUM HEOOXOANUMO YUNTLIBAT, OCYLLECTBAASTCA 11 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ nofaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTpa MHCTPYMEHTA Vyy,. MoapoGHee Ha CTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07119



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHad nnacTuHa AnA KaHaBOK Mo/ CTONOPHbIE KOJbLIA C PacKon

>
Q 22
mm

O

DIN 471/472

Pasmep DMIN
mm

T w=x=T

SoH13
mm
1,10
1,30
1,30
1,60
1,60
1,85
215
2,65
2,65
3,15
415
415

CW 402
mm
1,21
1,41
1,41
1,71
1,71
1,96
2,26
2,76
2,76
3,26
4,26
4,26

t
mm
0,50
0,70
0,85
0,85
1,00
1,25
1,50
1,75
1,50
1,75
2,50
2,00

i

PDPT
mm
0,49
0,67
0,83
0,83
0,97
1,23
1,47
1,72
1,47
1,72
2,47
1,97

w1

mm
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85

PDX
mm
5,07
5,17
5,17
5,07
5,07
519
5,34
5,09
5,09
5,34
5,34
5,34

REL
mm

0,15
0,15
0,15
0,15
0,20
0,20
0,20

CWX500

mm
1,00
1,20
1,20
1,50
1,50
1,75
2,00
2,50
2,50
3,00
4,00
4,00

WWWWWWWWWWwww

53 006 ...

805
807
808
809
810
812
815
817
816
818
825

OO0 eee

— V,/f,cTp. 76

(e}
@ [Ina (hpesepoBaHnA N0 KPYroBoW MHTEPNONALIMIA NIPYU HA3HAYEHWI NOAAYM HEOGXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAAGTCA 1M 06pad0TKa ¢ nogayer vf no Touke Ha
KOHTYpe AMameTpa nin ¢ noaaueii Ha TpaeKTopuio LeHTpa MHCTPYMEHTa V. [Moapo6Hee Ha €Tp. 7T7+78.

07120

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTiHa ond nasos

>
210 a CWX500
mm

s
L{_

168 —- ./ q
—>I DMIN ..
53007 ...
Pasmep DMIN CW,, PDPT W1 REL  NOF
mm mm mm  mm mm
10 1,0 1,5 3,50 01 3 010
10 1,5 1,5 350 02 3 015
10 2,0 15 350 0,2 3 020
10 2,5 1,5 350 02 3 025
12 1,5 20 350 02 6 114
12 1,5 25 350 02 3 115
12 2,0 20 350 02 6 119
12 2,0 25 350 02 3 120
12 2,5 25 350 02 3 125
14 1,0 25 450 3 210
14 1,5 25 450 02 3 215
14 2,0 25 450 02 3 220
14 2,5 25 450 02 3 225
16 1,5 35 450 02 3 315
16 2,0 35 450 02 3 320
16 2,5 35 450 02 3 325
18 1,5 35 575 01 6 414
18 1,5 35 575 0,2 3 415
18 2,0 35 575 02 6 419
18 2,0 35 575 0.2 3 420
18 2,5 35 575 02 6 424
18 2,5 35 575 02 3 425
18 3,0 35 575 02 6 429
18 3,0 35 575 02 3 430
18 4,0 35 575 02 3 440
22 1,0 45 6,20 01 6 810
22 1,5 45 620 01 6 815
22 1,5 45 570 0,2 3 515
22 2,0 45 570 0.2 3 520
22 2,0 45 620 02 6 820
22 2,5 45 570 0,2 3 525
22 2,5 45 620 0,2 6 825
22 3,0 45 570 0,2 3 530
22 3,0 45 620 0,2 6 830
22 35 45 570 0,2 3 535
22 4,0 45 570 0,2 3 540
22 4,0 45 620 0.2 6 840
25 2,0 50 650 02 3 620
25 2,5 50 650 072 3 625
25 3,0 50 650 02 3 630
25 3,5 50 650 02 3 635
25 4,0 50 650 02 3 640
28 1,0 6,5 6,25 01 6 610
28 1,5 6,5 625 0,1 6 615
28 1,5 65 650 02 3 715
28 2,0 6,5 625 0,2 6 721
28 2,0 65 650 0,2 3 720
28 2,5 65 625 0,2 6 726
28 2,5 65 650 02 3 725
28 3,0 65 650 0,2 3 730
28 3,0 65 625 02 6 731
28 35 6,5 650 0,2 3 735
28 4,0 65 625 02 6 741
28 4,0 6,5 650 0,2 3 740
28 50 65 650 02 3 750
28 6,0 6,5 650 0,2 3 760
P )
M )
K )
N )
S o
H o)

- v,/f,cTp. 76

(@)
@ [InA hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAUEHWI NOAAYUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAABTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayeli vf no Touke Ha
KOHTYpE AnameTpa uin ¢ noJaueii Ha TpaeKTopuio LIeHTpa MHCTPYMEHTa V. [oapoGHee Ha cTp. 7T7+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07121



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTiHa 414 nasos (CneunansHO AnA antoMUHUA)

>
m 9 32 a CWX500
mm

) NOF
2= 203?,;;
—»I DMIN ..
53007 ...
Pasmep DMIN CW,, PDPT W1 REL NOF
mm mm mm mm mm
32 20 85 65 02 3 920
32 25 85 65 02 3 925
2 30 85 65 02 3 930
P
M
K
N )
S
H

— v,/f,cTp. 76

MiniMill - ®pe3epHad nnacTHa anAa paanycHolX Na3os

2
B
mm

53008 ...
Paswep DMIN CW.g PDPT W1 REL NOF
mm mm mm mm mm
1o 12 22 25 350 11 3 011
[ 16 22 35 460 11 3 111
e 18 22 35 575 11 3 211
22 10 45 575 05 3 305
2 16 45 575 08 3 308
2 20 45 575 10 3 310
22 24 45 575 12 3 312
2 28 45 575 14 3 314
2 30 45 575 15 3 315
2 40 45 575 20 3 320
22 44 45 575 22 3 322
2 50 45 575 25 3 325
P )
M °
K )
N )
S o
H o)

- v,/f,cTp. 76

@)
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyrosoil MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHMM NOAAYUM HEOBXOAMMO YUNTHIBATb, OCYLLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0Aayeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07122 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTuHa, ¢ pa3HoHanpaBeHHbIMU 3yObAMMN )14 Na30B

>
m 912 a CWX500
mm

REL
°3°cw\
Vo ?li i
t i
™ PDPT
53 015...
Paswep DMIN INSL CW., PDPT W1 REL  NOF
mm mm mm mm mm mm
- 2 17 15 20 35 02 6 114
2 17 20 20 35 02 6 119
16 157 15 25 45 02 6 314
16 157 20 25 45 02 6 319
16 157 25 25 45 02 6 324
18 177 20 40 58 02 6 419
18 177 25 40 58 02 6 424
18 177 30 40 58 02 6 429
200 197 20 50 58 02 6 469
20 197 25 50 58 02 6 474
20 197 30 50 58 02 6 479
2 217 20 45 62 02 6 820
22 217 25 45 62 02 6 825
2 217 30 45 62 02 6 830
22 217 40 45 62 02 6 840
37 37 15 120 62 01 6 865
37 37 20 120 62 02 6 870
25 248 25 50 64 02 6 626
25 248 30 50 64 02 6 631
25 248 40 50 64 02 6 641
25 248 50 50 64 02 6 651
25 248 60 50 64 02 6 661
28 277 25 65 62 02 6 726
28 277 30 65 62 02 6 731
28 277 40 65 62 02 6 741
28 277 50 65 62 02 6 751
28 277 60 65 62 02 6 761
35 347 20 100 62 02 6 770
3% 347 25 100 62 02 6 775
35 347 30 100 62 02 6 780
P °
M °
K °
N )
S o
H ()

- v,/f,cTp. 76

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPU HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANMO YUNTbIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYPE AMameTpa uin ¢ nojaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. oapoGHee Ha CTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07123



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTtiHa ona nasos 1 00paboTKK dackm

>
210 CWX500
mm

53009 ...

Pasamep DMIN CF.,o; PDPT W1 KCH PDX  NOF
mm mm mm mm ° mm

10 02 035 3,60 15 1,80 6 015
10 02 045 3,60 20 1,80 6 020
10 02 070 3,60 30 1,80 6 030
10 02 120 3,60 45 1,80 6 045
12 1,2 080 3,50 45 1,20 3 035
g 16 1,4 1,20 4,50 45 1,60 3 145
18 25 140 585 45 1,70 3 258
18 02 220 575 45 3,00 6 259
22 2,0 1,70 5,85 45 2,00 3 358
22 02 250 6,40 45 3,90 6 463
22 30 300 940 45 3,25 3 394 "
28 28 02 19 605 45 375 6 560
P )
M )
K )
N )
S o
H o
1) Wcnonb3oBars 3axumHoi BuHT 73 082 006 - v,/f,cTp. 76

(e}
@ [ina dhpesepoBaHnA No KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOX0AMMO YUMTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA M 06paboTKa ¢ noaayei vi no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ Nofayeil Ha TPAeKToPLIO LieHTpa UHCTPYMEHTa Vy,. [oapo6bHee Ha CTp. 77+78.

07124 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHbie (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHaa nnacTuHa anAa 0TPe3Ku

A PDPT = 12,0 Mmm To/bKO B cOUeTaHun ¢ aepxaskoi 53 003 624
A YmeHblnTb nogady Ha 50 %!

>
m Q 31 — CWX500
mm || [

REL
3° cw \ NOF
i -
o Wi
PDPT,
53013 ...
Paamep DMIN CW.,, PDPT W1 REL  NOF
mm mm mm mm  mm
37 0,5 12 5,6 6 705 "
37 0,6 12 5,7 6 706 "
37 0,8 12 6,0 6 708 "
37 1,0 12 6,2 01 6 710
37 1,5 12 6,2 0,1 6 715
P )
M °
K °
N )
S (¢}
H
1) Co cTOpOHbI TOPUA WAN(DOBKA He [0 LieHTpa - v,/f,cTp. 76
MiniMill — koMnnekT anAa oTpesku
A Paswmep 22
53014 ...
MHcTpymeHT 0603HaueHne ApTukyn ﬂ"aMeT%(:;BEDCT"H Kon-o wr.
BcraBHoim pesey OpesepHble NNaCTHbI 417 0TPE3KN 53013715 37 2
[lepxasku Kopnyc (hpesbl, KopoTKuii 53003 624 1 990
BuHT M5 x 12 73082 005 1
3aXNUMHOI KNK0Y T20 1

0]
@) [Ins (hpesepoBaHnA N0 KPYroBoW MHTEPNONALMIA NIPU HA3HAYEHWM NOAAUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLLECTBAAGTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayei vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa un ¢ noaayeli Ha TpaekTopuio LeHTpa MHCTPYMEHTa Vi, Moapo6Hee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07125



WNT \ Performance Op6utansHble Gpesbl v pessbodhpessl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHasa nnactuHa ana GpesepoBaHna BHYTPEHHEN pe3b0bl, HEMOMHbIN NPOGUNIbL

=
W Mi2 CWX500

53 010...
Pasmep Pe3bba,,,. TP DMIN CF  PDPT Wi PDX  NOF
mm mm mm mm mm mm
M12 1,0-1,75 9,8 013 1,02 320 24 6 017
M14 1,0-1,75 1,7 013 108 360 28 3 010
M14 1,0-2,0 101 013 125 320 22 6 021
M14 1,0-2,0 1,7 013 125 360 28 3 020
M16 15-275 11,0 019 167 320 20 6 027
M16 15-275 11,7 019 167 360 24 3 015
M16 2,0-3,0 11 025 178 320 19 6 029
M16 2,0-3,0 1,7 025 178 360 22 3 030
M18 10-1,75 157 012 1,08 460 38 3 210
M18 1,0-2,0 157 012 125 460 35 3 220
M20 15-275 157 018 167 460 35 3 215
M22 25-3,0 157 031 178 460 34 3 230
M22 1,0-1,75 177 012 103 585 50 3 410
M22 1,0-2,0 177 012 119 585 47 3 412
M22 1,0-2,0 177 012 119 585 50 6 416
M22 16-275 177 019 162 585 46 3 415
M24 2,0-3,0 177 025 173 585 44 3 425
M24 2,0-3,5 177 025 206 585 42 3 455
M24 2,0-3,5 177 025 206 585 43 6 434
M24 20-375 177 025 222 585 42 3 420
M24 2,5-5,0 177 031 298 585 38 3 430
M24 3,0-55 177 038 325 585 42 8 435
M27 1,0-2,0 21,7 012 119 585 46 & 610
m27 1,0-2,0 21,7 012 119 6,20 50 6 710
M27 15-275 21,7 018 162 585 45 3 615
M27 20-375 217 025 222 585 42 3 620
M27 25-45 21,7 025 270 585 37 3 655
M27 2,0-45 21,7 025 270 6,05 42 6 755
M30 25-5,0 21,7 031 298 585 38 3 630
M30 3,5-6,0 21,7 044 352 585 34 3 640
M30 3,5-6,5 21,7 044 384 585 32 3 645
M33 1,0-2,0 277 012 120 660 45 3 820
M33 1,5-2,5 277 018 149 660 43 3 825
M33 1,5-25 277 019 160 610 50 6 826
M36 25-5,0 277 038 293 610 23 6 850
M36 25-5,0 277 037 293 660 4,0 3 840
M39 4,0-6,0 277 062 337 660 36 3 860
P )
M °
K )
N )
S o
H o

- v,/f,cTp. 76

o
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPyroBoil MHTEPNONALWM NPY HA3HAYEHMY NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA 1M 06paboTKa ¢ noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AAaYeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07126 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHas nnacTuHa ana Gpe3epoBaHnA BHYTPEHHEN pe3bObl, NOHbIN NPOMUIb

=
W M22 CWX500

60°

53 011...
Pasmep Pe3bba,,,. TP DMIN CF PDPT W1 PDX  NOF
mm  mm mm mm  mm mm
M22 1,50 177 018 0,81 585 48 3 415
M22 1,75 177 020 095 585 47 3 417
M22 200 177 025 108 585 46 3 420
M24 250 177 031 135 585 44 3 425
M27 300 177 037 162 585 43 3 430
M27 350 177 043 189 585 4,0 3 435
M24 150 21,7 019 081 585 48 3 615
M24 150 21,7 019 081 620 53 6 715
M27 1,75 217 022 095 620 52 6 7
M27 1,75 217 022 095 585 47 3 617
M27 200 217 025 108 585 46 3 620
M27 200 217 025 108 620 50 6 720
M30 300 217 037 162 585 43 3 630
M30 300 21,7 037 162 620 48 6 730
M30 350 217 043 189 585 4,0 3 635
M33 400 217 050 216 585 39 3 640
M33 400 217 050 216 6,20 44 6 740
M33 450 217 056 243 585 37 3 645
P )
M )
K )
N )
S o
H

— v,/f,cTp. 76

o
@ [lnA dhpe3epoBaHuA No KPYroBoi UHTEPNOAALMU NPI HA3HAUEHUM NOAAUN HEOOXOANMO YUMTHIBATh, OCYLLECTBAAEGTCA N1 06paboTKa ¢ nofayelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07)27



WNT \ Performance

OpbuTanbHsie (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHas nnacTuHa ana Gpe3epoBaHnA BHYTPEHHEN pe3bObl, NOHbIN NPOMUIb

>G
3/8"

G

Pasmep Pe3bba,,,.

T w=XxX= T

G3/8"
G1/2"
G 1||
G 3/4"
G 1“

G 1||
BSW11/2"

TP
mm
1,34
1,81
2,31

1,34
1,81
2,31

2,31
317
4,23

DMIN
mm
1,7
1,7
1,7

177
177
217

21,7
21,7

W1

mm
3,60
3,60
3,60

5,85
5,85
5,85

5,85
5,85

PDX

3

Wwhs AR NN S
—uo Pow owwm

CWX500
PDPT
RETL
CRE7'
RETR
53012...
PDPT CRE RETL RETR NOF
mm mm mm mm
0860 018 018 0,18 3 113
1160 024 024 0,24 3 118
1,480 031 031 031 3 123
0856 018 018 0,18 3 219
1,160 024 024 0,24 3 214
1,480 031 031 031 3 211
1,480 031 031 0,31 3 311
2,030 043 043 043 3 308
2710 058 058 0,58 3 306
[ J
[}
[
[ J
(e)

— v,/f,cTp. 76

[0
@ [lnA hpe3epoBaHuA No KPYroBoil UHTEPNOAALMU NPI HA3HAYEHUM NOAAUN HEOOXOANMO YUUTHIBATh, OCYLLECTBAAEBTCA 1 06paboTKa ¢ nofauel vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LiEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha CTp. 77+78.

07128

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Cuctema MiniMill

MiniMill - Kopnyc (hpe3bl, CBEpXKOPOTKUM

A llcnonHeHne u3 ctanu

Pasmep DCONMS ,; BDRED

10

14

18

22

28

ki

mm
10

10
13

10
13

10
13

13
20

mm
6,0

8,0
8,0

9,0
9,0

11,3
1,3

14,0
14,0

0
" OAL %
cw, 3
[m]
D //'77 —— -
w
o
a
m
OAL LH DMIN Ccw
mm mm mm mm mm
60 152 9,7/11,7 <335 14/25
60 17,7 13,7/15,7 <435 25/3,5
70 257 13,7/157 <435 25/3,5
60 17,0 17,7 <5,6 3,5
70 25,0 17,7 <5,6 3,5
60 10,7 21,7 <9,15 45
70 257 21,7 <9,15 4
70 10,7 21,7 <10 6,5
100 357 277 <10 6,5

CDX  MomeHT 3aTAXKM

MiniMill - Kopnyc (hpe3bl, KOPOTKWiA

A llcnonHeHne 3 ctanu

Pasmep DCONMS ,; BDRED

10
14
18
22

28

ki

mm
16

16
16
16

20

mm
6

8

9

12

14

(2]
- OAL %
cw| 3
[m)]
D //'77 = -
w
o
a
[an]
OAL LH DMIN Ccw
mm mm mm mm mm
80 120 9,7/117 <335 14/25
80 16,0 137/157 <4,35 25/3,5
80 18,0 17,7 <5,6 3,5
80 240 21,7 <915 45
100 357 277 <10 6,5

CDX  MoMeHT 3aTAXKm

Nm
2,0

3,5
3,5

4,5
45

70
70

70
70

Nm
2,0

35
4,5
7,0

7,0

A8
Cranb

53004 ...

015

217
225

417
425

610
625

810
835

A s[O]8

Cranb Cranb

53002... 53003..

012 012
216 216
418 418
624 624

835

@)
@) [Ina hpeseposaHna No KPyrosoii UHTEPMONALMIA NPY HA3HAUSHIW NOAAUN HEOOXOANMO YUNTHIBATL, OCYLLECTBAAETCA /1M 00paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha

KOHTYpE AuameTpa unu ¢ nofadei Ha TpagkTopuio LIEHTPA UHCTPYMEHTA V. [oapoGHee Ha cTp. 7T7+78.

cuttingtools.ceratizit.com

07129



WNT \ Performance Op6utansHole Gpesbl v pessbodhpessl
Cuctema MiniMill

MiniMill - Kopnyc (hpe3bl, BUbopycroinumnsas

>
n OAL

LH

DCONMS

- ________

\
i
i
i
!
i
i

BDRED

we (O T3 w13
HM HM

53001.. 53000..

Pazmep DCONMS,; BDRED OAL LH DMIN cw CDX  MomeHT 3aTaxKu

mm mm mm mm mm mm mm Nm
12 6,0 80 21 97/117 <335 14/25 2,0 021 021
12 6,0 90 30 97/11,7 <335 14/25 2,0 030 030
12 6,0 100 42 97/117 <335 14/25 2,0 042 042
12 73 90 30 97/11,7 <335 0,9/1,85 2,0 130 130
16 73 100 25 97/117 <335 0,9/1,85 2,0 025 025
12 8,0 95 29 13,7/157 <435 25/35 35 229 229
12 8,0 110 42 13,7/15,7 <435 25/35 3,5 242 242
12 8,0 120 56 13,7/15,7 <435 25/35 35 256 256
12 9,5 110 42 13,7/15,7 <435 165/27 35 342 342
16 9,5 110 33 13,7/157 <435 165/27 35 233 233
12 9,0 100 32 17,7 <56 35 45 432 432
12 9,0 100 45 17,7 <56 35 45 445 445
12 9,0 120 64 17,7 <56 35 45 464 464
16 9,0 93 25 17,7 <5,6 35 45 425 425
16 9,0 100 32 17,7 <5,6 3,5 45 532 532
16 9,0 110 45 17,7 <5,6 815 45 545 545
16 9,0 130 64 17,7 <56 35 45 564 564
16 13,0 110 64 17,7 <5,6 1,5 45 465 465
16 13,0 130 66 17,7 <56 1,5 45 466 466
12 100 42 21,7 <915 45 7,0 642 642
12 130 60 21,7 <9,15 45 7,0 660 660
16 11,5 90 30 21,7 <915 45 7,0 630 630
16 12,0 100 42 21,7 <915 45 7,0 742 742
16 12,0 130 60 21,7 <915 45 70 760 760
16 12,0 160 85 21,7 <915 45 7,0 685 685
20 16,0 110 45 21,7 <915 2,5 7,0 645 645
20 16,0 130 65 21,7 <9,15 25 7,0 665 665
16 14,3 100 42 277/248 <10 65/5 7,0 842 842
16 14,3 130 60 277/248 <10 65/5 7,0 860 860
16 14,3 160 85 277/248 <10 65/5 7,0 885 885
20 13,5 104 35 277/248 <10 65/5 7,0 835 835
20 14,3 160 85 277/248 <10 65/5 70 985 985
- L L
OtBépTKa 3aXNUMHO BUHT 3aXNUMHOI BUHT
80950... 73082 ... 73 082...
Komnnekrytowue
Pasmep
10 T08 110 M2,6 002
14 T10 112 M3,5 003
18 T15 113 M4 004
22 T20 114 M5 006 M5 005
28 T20 114 M5 005

o
@ 3axumHor BuHT 73 082 006 Tonbko Ana nnactuHsl 53 009 394

0]
@) [Ins (hpesepoBaHuA N0 KPYroBoW MHTEPNONALMIA NP HA3HAYEHWM NOAAUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLLECTBAAGTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayei vf no Touke Ha
KOHTYpe AMamMeTpa uin ¢ noaayeil Ha TPaeKTopuIo LEHTPa MHCTPYMEHTA Vi, 1oApoGHee Ha CTp. 77+78.

07130 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema 300

(dpesepHan niacTiHa Ana KaHaBOK Nof, CTONOPHbIE KoNbLia 6e3 dackn

System @ _
300 Ti500
DIN 471/472
Teepabiil cnnas
50 853 ...

Paamep Su; INSL W1 CW,e PDPT RETR S
mm mm  mm mm mm mm  mm

o4 09 79 234 09 070 03 080 300
090 106 234 098 070 03 080 302
110 106 234 118 090 03 1,00 304
130 106 234 138 110 03 1,20 306
160 106 234 168 125 03 1,50 308
185 106 234 193 125 03 175 310
090 175 350 098 070 03 080 312
110 175 350 118 090 03 1,00 314
130 175 350 138 110 03 1,20 316
160 175 350 168 125 03 1,50 318
185 175 350 193 125 03 175 320
215 175 350 223 1,75 03 2,00 322
265 175 350 273 175 03 250 324
315 175 350 323 220 03 3,00 326
090 230 400 09 070 03 080 328
110 230 400 118 090 03 1,00 330
1,30 230 400 138 110 03 1,20 332
160 230 400 168 125 03 150 334
185 230 400 193 125 03 1,75 336
215 230 400 223 175 03 200 338
265 230 400 273 175 03 250 340
315 230 400 323 220 03 3,00 342

P )

M )

K °

N )

S )

H o

— v/f,c1p. 73

o
@ [lnA dpe3epoBaHuA No KPYroBoi UHTEPNOAALMU NPI HA3HAYEHUM NOAAUN HEOOXOAMMO YUMTHIBATh, OCYLLECTBAAEGTCA N1 06paboTKa ¢ nofauelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAaYeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07]31



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema 300

(dpesepHan niacTHa And KaHaBOK NoJ, CTOMOPHbIE KObLIA C (haCKOIi

System @ _
300 o Ti500
DIN 471/472 =
5
t
Teepabiil cnnas
50852 ...
Paamep S;p3 INSL W1 CW,g CHWTL s
mm mm mm mm mm mm mm
o3 110 106 234 118 050 010 1,00 302
110 175 350 118 050 0,10 1,00 312
130 175 350 138 085 015 1,20 314
160 175 350 168 100 015 1,50 316
185 175 350 193 125 020 1,75 317
215 175 350 223 150 020 2,00 318
265 175 350 273 150 020 250 319
110 230 400 118 050 010 1,00 320
1,30 230 400 138 070 015 1,20 321
1,30 230 400 138 085 015 1,20 322
160 230 400 168 100 015 1,50 324
160 230 400 168 085 015 1,50 323
185 230 400 193 125 020 1,75 325
215 230 400 223 150 020 2,00 326
265 230 400 273 175 020 250 328
265 230 400 273 150 020 250 327
315 230 400 332 175 020 3,00 329
P )
M °
K )
N )
S °
H o

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPyrosoi MHTEPNONALWM NPY HA3HAYEHMY NOAAYUM HEOBXOANMO YUNTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AaYeil Ha TPAEKTOPUI0 LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07132 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema 300
(®pesepHad nnactuHa 6e3 npopuna
System Ccw _
300 Ti500
Teepabiil cnnas
50 851 ...
Pasmep CW.p, INSL W1
mm ~mm mm
o4 200 79 2,34 302
234 106 234 304
300 106 3,00 306
350 175 3,50 312
500 175 5,00 314
6,00 175 6,00 316
400 230 4,00 322 1
6,50 230 6,50 324
P °
M °
K )
N °
S °
H o)
1) Ckopnycom dpess 50 800 090 PDPT = 3,0 mm - v, /f,c1p. 73

(®pesepHaa nnactuHa anda 06paboTkm acku

System 90° .
300 ' Ti500

Teepablil cnnas
50 857 ...
Pasamep PDPT INSL W1
mm mm  mm
[fo3™ 150 106 30 304
o2 250 175 50 314
o 325 230 65 322 1
P °
M °
K )
N )
S °
H ()
1) Ckopnycom dpess 50 800 090 PDPT = 3,0 mm - v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPyrosoil MHTEPNOAALWM NPW HA3HAYEHMM NOAAUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLIECTBAAETCA 1M 06paboTKa C noaaveli vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Ui ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUI0 LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [oApoGHee Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07 | 33



WNT \ Performance Opb6uTansHbie (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema 300

Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HeNosHblA NPOMUIIb

60° A
A

Teepabiil cnnas
50 855 ...
Paamep TP INSL W1
mm mm  mm
020 1-35 175 35 314
o1 1-40 230 40 324
P °
M °
K )
N °
S} °
H ()

- v,/f,c1p. 73

Pe3bbodpesepHan nnacTHa, NoaHbIN NPOdusb

System 60° .
300 Il = iS00
60° -
AA z
M MF
Teepabiil cnnas
50 859 ...

Pasmep TP INSL W1  PDPT
mm mm  mm  mm
10 106 234 0,578 304
15 106 234 0,864 308
20 106 234 1159 310
10 175 350 0,578 311
15 175 350 0,864 312
20 175 350 1,159 314
25 160 3,50 1,444 317 "
25 175 350 1,444 316
30 175 350 1,728 318
1,0 230 4,00 0,578 320
15 230 4,00 0,864 322
20 230 4,00 1159 324
25 230 400 1,444 326
30 230 400 1728 328
35 230 4,00 2023 330
40 230 4,00 2308 332
45 230 650 2602 334
50 230 650 2,887 336
6,0 230 650 3,467 338 2

P °

M °

K °

N °

S °

H ¢}

1) M20x2,5— C koppeKuueit npoduna - v,/f,c1p. 73

2) Crkopnycom dpesbl 50 800 090 PDPT = 3,0 Mm

07134 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema 300

Pe3bbo(hpesepHan NiacTuHa, NoaHbIA NPOMUb
55°
AA

PDPT
T
INSL

G || BSW || BSF

Teepabiil cnnas
50 858 ...
Paswep TP TPl INSL W1  PDPT
mm 1/" mm mm mm
1,814 14 175 35 1,162 314
2309 11 175 35 1,494 312
[0 2309 11 230 40 1,494 322
p °
M °
K )
N °
S} °
H ()

- v,/f,c1p. 73

(@)
@ [InA hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWM NOAAYUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAABTCA 1M 06padoTKa ¢ noaayeli vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ noaueii Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTa Vyy,. [oapoGHee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07 | 35



WNT \ Performance Opb6uTansHbie (pesbl i peabbohpessbl

Cuctema 300
Kopnyc (pessl
A Pasmep oTHOCKUTCA K (hpe3epHbIM NAacTUHAM
System|{jiiF-
300 "
(%)
=
OAL 5
&)
[a}
N
e[ (O [
50800 ...
Pasmep INSL  CDX LH DCONMS.s OAL BDRED DMIN MomeHT 3aTaxKn
mm mm  mm mm mm mm mm Nm
g 79 035 172 10 57,20 71 8 0,9 015 "
106 160 172 10 57,20 74 1 0,9 020 "
106 1,60 342 10 74,20 74 1 0,9 025 2
175 2,60 287 12 7405 12,0 20 3,8 030
175 2,60 63,7 12 108,70 12,0 20 38 045 2
230 345 385 16 87,00 16,1 25 55 050
230 345 675 16 116,00 16,1 25 55 070
230 3,00 885 16 13700 170 25 55 090 ?

1) besBHyTpeHHero noasoaa COX
2) lcnonHexwe 13 18BEPAOIO CNasa

R ey

OtBépTKa 3aXNMHO BUHT

80950 ... 70960 ...
Komnnekrytowue
Pasmep
04 T06-1IP 123 M2x9 232
03 T06-IP 123 M2x9 232
02 T15-1P 128 M4x12,3 233
01 T20-1IP 129 M5x15 234

0]
@) [ina hpe3epoBaHm1A N0 KPYroBoi MHTEPMOAALNN NPI HA3HAYEHUM NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLLECTBIAETCA 11 06pab0TKa C noaader vf no TOUKe Ha
KOHTYpE ANaMeTpa uim C Nofayei Ha TpaeKTopMIo LEHTPA MHCTPYMEHTA Vy,. [oApOOHeE Ha €Tp. 77+78.

07136 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Pea60peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryT1cnons3oBareca ¢ ABYX CTOPoH (kpome INSL 10,4)

m IR/IL IR/IL ER/EL EREL

60°

\_XX_/ TiAIN TiAIN

INSL

Tepablicnnas  Teepablil cnnaB  TBepablii cnnas  Teepablil cnnas

50890.. 50890.. 50891.. 50891..

INSL TP
mm mm
0,50 100
0,75 101
1,00 102 302
1,25 103
1,50 104 304
0,50 120
0,75 121
1,00 122 322
1,25 123
1,50 124 324
0,50 140
0,75 141
1,00 142 342 142 342
1,25 143 143
1,50 144 344 144 344
1,75 145 145
2,00 146 346 146 346
1,00 162 362 162 362
1,25 163 163
1,50 164 364 164 364
1,75 165
2,00 166 366 166 366
2,50 167 167
3,00 168 368 168 368
3,50 169 169
4,00 170 170
P ) ) ) )
M [e) ) o )
K ) ® ) ®
N ° ) ) )
S
H

- v, /f,cTp. 72

o
@ [InA hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPU HASHAUEHIAW NOJAUM HEOOXOANUMO YUNTLIBATL, OCYLLECTBAACTCA I 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYPE AMameTpa uin ¢ nofaveil Ha TpaekTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA V. [oApoGHee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07137



OpbuTanbHsie (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Pe360peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryT1cnons3oBareca ¢ ABYX CTOPoH (kpome INSL 10,4)

TIAIN
55°

AAS

: €

INSL
Tepabii cnnas  Teepmblii cnnas
50895... 50895...
INSL TPI TP
mm /" mm
04 19 1,337 100 300
14 1814 142 342
1 2309 144 344
anem 11 2,309 166 366
P ) °
M o °
K ® )
N ) °
S}
H

- v, /f,cTp. 72

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryT1cnonb3oBarbCcAa ¢ ABYX CTOPOH (kpome INSL 10,4)

IR/IL
—
—

60°
on €
INSL
Teepablil cnnas
50 892 ...
INSL TPI TP
mm /" mm
20 1,270 100
18 1,411 102
16 1,588 144
12 217 146
12 217 166
8 3,175 168
P °
M o
K °
N )
S
H

- v, /f,cTp. 72

o
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyrosoil MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHMY NOAAYUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa C noaadelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loapoGHee Ha cTp. 77+78.

07138 cuttingtools.ceratizit.com



OpbuTanbHsie (pesbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Peat00peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryTucnonb3osarsCaA ¢ ABYX CTOPOH

\/&/
Pg .

INSL
Teepabiil cnnas
50 896 ...
INSL TPI TP
mm /" mm
e 18 141 122

18 141 142
16 1,588 144

T w=XxX= T
® ® O

- v, /f,cTp. 72

Pe3bbo(pesepHfz nnactuHf

A MoryT1cnonb30Bathea ¢ BYX CTOPOH

B2
\XGOR/
NPT '

INSL

Teepablil cnnas

50 897 ...
INSL TPI TP
mm /" mm

140 1,814 142
11,5 2,209 144
11,5 2,209 164
80 3175 166

T w=XxX= T
® ® O

0 e
- v, /f,cTp. 72

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPU HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANUMO YUNTbIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa un ¢ nofadeil Ha TpaekTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA V. [MoApoGHee Ha cTp. 77+78.

0]
@) BHumarue! Pe3s6odPesepHbie NIACTIH UMEIOT MADKHMDOBKY B 3aBICHMOCTH O Hanpasnexia pesari: R (npasaa pess6a) u L (nesas peas6a). CraHoapTHuIi KOPNYC Henb3A NCM0b308ATb 1014 HAPE3aHNA NIesoli Pess0hl!
Kopnyc ana neBoii pesbBbl MOXHO NPHOGPECTH N0 CRewanbHOMY 3anpocy.

cuttingtools.ceratizit.com 07 | 39



OpbuTanbHble (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pe360tpeati ¢ CMI

Kopnyc (pe3bl

A INSL oTHOCUTCA K (hpe3epHbIM NNacTuHam

KomnnekT noctaBku:
Bxtouaa kntou

La

(%)
=
=
(@)
&)
la}
s[O3
50 843 ...
INSL BD LH DCONMS; OAL DC  MomeHT 3ataxKu
mm mm  mm mm mm  mm Nm
6,8 12 12 69 9,0 0,9 101
6,8 17 20 84 9,0 0,9 102
8,9 12 12 70 11,5 1,2 111
8,9 20 20 85 11,5 1,2 112
13,6 22 16 90 17,0 2,5 161
166 43 20 95 20,0 2,5 162
18,6 25 25 125 220 2,5 163
24,0 52 25 110 30,0 9,0 271
31,0 58 32 120 37,0 9,0 273
240 92 25 150 30,0 9,0 272
31,0 98 32 160 37,0 9,0 274
[nameTp npeasaputensHOro 0TBepCTUA An1d opbutansHom pesbboson hpessl 50 843...
LLlar B Mm
BD 0,5mm 0,75 mm 1,0 mm 1,25 mm 1,5mm 2,0mm 2,5mm 3,0mm 3,5mm 4,0mm
48G/" 32G/" 24 G/" 20G/" 16 G/" 12G/" 10G/" 8G/" 7G/" 6G/"
6,8 9,5 10 10,7 11,4 12
8,9 12 12,5 13,2 13,9 14,5
13,6 17,6 18,2 19 19,6 20 21
16,6 20,7 21,4 22 22,6 23 24
18,6 22,7 23,4 24 24,6 25 26
24,0 30,7 31,4 32 32,8 8IS 34,6 36,6 39 42 45
31,0 38 38,6 39,5 40,4 41 42 44 46,5 49 52
R b -
OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekryrowue
INSL
104 T07 109 M2,2x5,0 200
11 T08 110 M2,6x6,5 201
16 T10 112 UNC5-40x 8 202
27 T25 115 Mb5x15 203

07140 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pe360peati ¢ CMI

Kopnyc (pe3bl

A INSL oTHOCUTCA K (hpe3epHbIM NNacTuHam

£ ~

NPT

DCONMS

o
DC ml

(a3
50 844 ...
INSL BD Pe3bba LH DCONMS.,s OAL DC MomeHT 3aTaxkm
mm mm mm mm mm mm Nm
12,5 NPT 1/2 22 16 90 155 25 161
15,0 NPT3/4-11/4 23 20 85 19,0 2,5 162
240 NPT11/2-2 52 25 110 30,0 9,0 27
31,0 NPT>2 58 32 120 37,0 9,0 272
- R
OtBépTKa 3aXNUMHON BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekryiowue
INSL
16 T10 112 UNC5-40x8 202
27 T25 115 M>5x15 203

@)
@) [lnA hpe3epoBaHmA No KPYroBoil MHTEPNOAALMM NPY HA3HAYEHNM NOJAaUN HEOOX0AMMO YUMTHIBATh, OCYLLECTBAAETCA 1 06paboTKa ¢ nogayent v no Touke Ha
KOHTYpE ANaMeTpa uim C Nofayei Ha TpaeKTopuio LeHTPa MHCTPYMEHTA Vy,. [oApOOHeE Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07141



OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pe360peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

IR/IL
— Ti500

60°

AAS
w | owe | %

%’% APMX

TBepablii cnnas
50 863 ...
DC TP W1 APMX NT
mm mm mm mm
- 1,0 75 12,0 13 300
1,5 75 10,5 8 302
1,0 11,0 16,0 17 310
1,5 1,0 165 12 312
2,0 11,0 16,0 9 314
- 1,0 75 12,0 13 320
15 75 10,5 8 322
1,0 11,0 16,0 17 330
1,5 1,0 165 12 332
2,0 11,0 16,0 9 334
P °
M °
K )
N °
S
H

- v,/f,c1p. 73

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

ﬁ Ti500
55°
A s

¢ | ¥

Teepabiil cnnas
50 864 ...
DC TPI W1 APMX NT
mm 1/" mm  mm
2 14 75 9,07 6 300
14 1,0 1633 10 312
14 1,0 16,33 10 314 2
11 11,0 16,16 8 310
- 14 1,0 1633 10 332
1 11,0 16,16 8 330
p °
M °
K °
N )
S
H
1) Pessba:5/8-3/4-7/8 - v /f,c1p. 73

2) 1/2"—cKoppeKumeii npogunAa

07]42 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Pe3bbotpesbl ¢ CMI

Kopnyc (pe3bl

&~

DC
mm
12
17

20

25

1) VicnonHexne U3 AEH3NMET C HaBUHUNBAEMOW MON0BKOM

Komnnekryiowue

DC
12
17
20
25

LH
mm
18
30
32

50
85

DCONMS 6
mm
16
16
20

25
25

OAL
mm
74,0
79,0
83,0

107,6
142,6

BD
mm
94
13,7
17,5

21,7
21,7

ZNF

3
3

PHD  MoMmeHT 3aTaxKm

mm
14

19

22

26
26

DC

DCONMS

ZNF

Nm
11

38
11

38
38

T08-1P
T15-1P
TO8-IP
T15-1P

PHD

s[O3
50 842 ...

121
17
201

251
252 1

- -
OTBEpTKA 3aXVMHOW BUHT
80950 ... 70960 ...
125 M2,5%6,5 244

128 M4x7,5 245

125 M2,5%6,5 244

128 M4x7,5 245

0]
@) [Ins hpe3epoBaHna No KPYroBoii UHTEPMONALMIA NPY HAZHAYEHIN NO1AUM HEOBX0AMMO YUNTBIBATb, OCYLLECTBNAETCA 111 06paboTKa ¢ nofaueii vf no Touke Ha

KOHTYpe [naMeTpa uam ¢ noayeil Ha TpaekTopuIO LIEHTPA MHCTPYMEHTA Vy,. [Toipo0Hee Ha CTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com

07143



OpbuTanbHsbie (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Peat00peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

E mE| [

60°

Ti500 Ti500

M MF INSL

N c c
APMX | |.S |

Tepablii cnnas  Teepmblii cnnas

50887.. 50885...

Wi

INSL TP Wi APMX S NT

mm mm mm mm mm
050 10,0 1350 3,18 28 350
0,75 10,0 1350 3,18 19 352
1,00 10,0 13,00 318 14 304 354
125 10,0 1250 3,18 11 356
1,50 10,0 12,00 3,18 9 308 358
1,75 100 1225 3,18 8 360
2,00 10,0 12,00 3,18 7 312 362
250 10,0 10,00 3,18 5 364
250 10,0 10,00 3,18 5 366 "
- 3,00 105 12,00 3,18 5 370 2

350 10,5 10,50 3,18 4 372 2
1,00 10,0 19,00 3,18 20 380
1,50 10,0 19,50 3,18 14 382
1,50 10,0 18,00 3,18 13 320
2,00 100 18,00 3,18 10 384
1,50 150 24,00 5,00 17 390
2,00 150 24,00 5,00 13 392
3,00 150 21,00 5,00 8 396
350 150 20,00 5,00 7 398
400 150 20,00 5,00 6 400

P [ ] [ J

M ° °

K ) )

N [ ] [

S

H

1)  M20x2,5—c koppeKuueit npoduna - v,/f,c1p. 73

2) besdackn

[0
@ [lnA hpe3epoBaHuA No KPYroBoi UHTEPNOAALMM NPI HA3HAUEHNM NOAAUN HEOOXOANMO YUMTHIBATb, OCYLLECTBAAEGTCA 1 06paboTKa ¢ nogauelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAeKTOPUI LiEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [loapoOHee Ha eTp. 77+78.

07144 cuttingtools.ceratizit.com



OpbuTanbHsble (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Pe300peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

H Ti500
\XSSXJ _ _

G
S,
Teepabiil cnnas
50 888 ...
INSL TPl TP W1 APMX S NT
mm /" mm mm mm  mm
18 1411 10 1128 318 9 310
16 1587 10 1111 318 8 312
14 1814 10 1269 318 8 314
12 2116 10 1058 318 6 316
112309 10 1154 318 6 318
14 1814 10 1814 318 11 320
112309 10 1847 318 9 322
260 11 2309 15 2309 500 11 330
P °
M °
K )
N °
S
H

- v./f,c1p. 73

Pe3bb0(hpe3epHada nnactuHa

@ Ti500
VAAS

Pg

Teepablil cnnas

50894 ...
INSL TPI TP W1 APMX S NT
mm /" mm mm mm  mm

18 1411 10 1269 318 10 302
16 1587 10 11,11 318 8 304

T w»w=XxX= T
[ B I ]

- v,/f,c1p. 73

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPY HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANMO YUNTbIBAT, OCYLLECTBAACTCA 11 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYPE AMamMeTpa uin ¢ noaueil Ha TpaekTopuio LIEHTPa HCTPYMEHTA V. [oApoGHee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07145



OpbuTanbHsie (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pea60tpoati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

IR/IL
= Ti500

60°
UN
S,
Teepabiil cnnas
50 889 ...
INSL TPI TP W1 APMX S NT
mm /" mm mm mm  mm
18 1,411 10 12,69 3,18 10 310
16 1,587 10 12,70 3,18 9 312
16 1,587 10 19,05 3,18 13 320
14 1814 10 1814 3,18 1 322
12 2116 10 18,04 3,18 10 324
P °
M °
K )
N °
S}
H

- v./f,c1p. 73

)
@ [InA hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAABTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayeli vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ nofaueii Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTa Vyy,. [oapoGHee Ha ¢Tp. 77+78.

07]46 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Pe3b60tpessl ¢ CMIT

Kopnyc (pe3bl

A INSL oTHOCUTCA K (hpe3epHOit NNacTuHe

s g

9]
>
4
LH 8
[a]
] PHD
o) A
5,8, &Y g1
OAL '
(a3
50 841 ...
INSL DC LH DCONMS, OAL BD ZNP  PHD MoMeHT 3aTaxKm
mm mm mm mm mm mm mm Nm
16 30,0 16 78 12,7 1 18,5 3,8 016
16 50,0 16 98 12,7 1 18,5 38 017 v
14,5 20 60,0 20 110 16,8 1 23,0 38 020
25 48,2 25 106 21,5 2 30,0 38 025
25 92,2 25 150 215 2 30,0 38 026 "
18 30,0 16 79 12,7 1 20,0 38 218
15,0 22 60,0 20 110 16,8 1 26,0 38 222
27 48,2 25 106 21,5 2 32,0 38 227
16 31,3 20 85 12,7 1 18,5 38 316
22 32,8 25 92 18,7 1 26,0 38 322
21,0 22 62,8 25 122 18,7 1 26,0 3,8 323 "
28 38,3 32 102 247 2 35,0 38 328
28 78,3 32 142 245 2 35,0 3,8 327 1
26,0 25 48,5 25 107 20,0 1 30,0 3,8 125
1) McnonHerue n3 TAXeN0ro metanna
- T
OtBépTKa 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70960 ...
Komnnekrytouue
Ina apTukyna
50841016 T15-1P 128 M4x6,9 237
50841017 T15-1P 128 M4x6,9 237
50841020 T15-1P 128 M4x7,5 245
50 841 025 T15-1P 128 M4x8 242
50 841 026 T15-1P 128 M4x8 242
50841218 T15-1P 128 M4x6,9 237
50 841 222 T15-1P 128 M4x6,9 237
50 841 227 T15-1P 128 M4x8 242
50 841 316 T15-1P 128 M4x6,9 237
50 841 322 T15-1P 128 M4x6,9 237
50 841 323 T15-1P 128 M4x8 242
50 841 328 T15-1P 128 M4x8 242
50 841 327 T15-1P 128 M4x8 242
50 841125 T15-1P 128 M4x11,5 241

@)
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoii UHTEPMONALMIA NPY HAZHAUSHIW NOAAUN HEOOXOANMO YUNTHIBATL, OCYLLECTBAAETCA /1M 00paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AuameTpa unu ¢ nofadei Ha TpagkTopuio LIEHTPA UHCTPYMEHTA V.. [oApoGHee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07147



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Peabbodpessl ¢ CMI

Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HeNosHblA NPOMUIIb

60°

M UN
DC TP
mm mm
165 15-30
18 25-35
55°
G

DC TP
mm mm
16,5 1,814

TPI
1/||
16-10
10-7

TPI
1/u

14

Ccw
mm

Ccw
mm
5

cw

>

INSL
mm
7,0
78

INSL
mm

Pe3bbodpesepHan NnacTiHa, HeNOHbIA NPOPUIIb

60°

M UN
DC TP TPI
mm mm 1/"
2385 15-25 16-10
2385 25-40 10-6
32,85 15-25 16-10
32,85 25-55 10-45
55°
G

DC TP TPI
mm mm 1/"
23,85 2,309 11
32,85 2,309 11

P

M

K

N

S

H

cw
mm
6,35
6,35
8,50
8,50

Ccw
mm
6,35
8,50

INSL

mm
9,52
9,52
13,50
13,50

INSL
mm

9,52

13,50

TiN

PR

s

Teepabiil cnnas

50 867 ...

115
225

50 868 ...

114

TiN

oo
P

Teepablii cnnas

50 860 ...

315
325
415
425

50 861 ...

311

cCe e oo

07148

- v,/f,cTp. 72

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Pe3bbotpesbl ¢ CMI

Kopnyc (pe3bl

KomnnekT noctaBku:
Bxtouana kntou

- [
DC DMIN TP TPI
mm mm mm 1/"

16,5/18,0 175/19,0 1,5-3,0 16-10
23,85 255 15-40 24-6
32,85 35,0 15-55 16-4,5

Komnnekryrowue

[na apTukyna

50848 020

50848 030

50848 040

LH
mm
60

115

%)
>
OAL %
DMIN 3 ¢
\ [a}
& o
N -P'/ A
ZNP
s[O3
50848 ...
DCONMS s OAL  ZNP MoMeHT 3aTaXKM
mm mm Nm
20 114 2 0,9 020
32 154 3 0,9 030
32 179 3 25 040

e L
OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT

80950 ... 70950 ...

T07-1P 124 M2,5x8,5 739
T07-IP 124 M2,5x8,5 739
T09-1IP 126 M3x11 740

@)
@ [Ina hpeseposaHna No KPYrosoii UHTEPMONALMIA NPY HA3HAUSHIW NOJAUN HEOOXOANMO YUNTHIBATL, OCYLLECTBAAETCA /M 00paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AuameTpa unu ¢ noaadei Ha TpagkTopuio LIEHTPA UHCTPYMEHTA V. [oApoGHee Ha cTp. 7T7+78.

cuttingtools.ceratizit.com

07149



OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pea60peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HeNosHblA NPOMUIIb

EWM TiN

)
M UN m

60°

Teepabiil cnnas
50 870 ...
DC TP TPI CW INSL
mm mm 1/" mm  mm
40,25 15-30 16-9 95 1550 515
40,25 3,0-60 9-4 95 15,50 530
52,55/66,55 15-3,0 16-9 125 19,00 615
52,55/66,55 3,0-60 9-4 125 19,00 630
92 6,0-8,0 4 14,3 28,58 760
55°
G
50 871 ...
DC TP TPI CW INSL
mm mm 1/" mm  mm
40,25 2,309 11 95 155 511
52,55 2,309 1 125 19,0 611
P °
M )
K )
N °
S °
H )

- v, /f,cTp. 72

o
@ [ina dhpesepoBaHnA NO KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOXOAMMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBNAETCA M 06paboTKa ¢ noaayei v no Touke Ha
KOHTYpe AameTpa U ¢ Nofayeil Ha TPAeKTOPUIO LiEHTPa UHCTPYMEHTA Vy,. [oapo6Hee Ha CTp. 77+78.

07150 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHbie (pesbl i peabbohpessbl
Pe3bbotpesbl ¢ CMI

Kopnyc (pessl
KomnnekT nocTaBku:
Bxntouaa kntou

IR/IL
—_—
—
S——=

LF
DMIN i
LT u
M8 O] [N ———
‘/ DL,‘;' ”””””””””
ZNP —UAU
OAL
DIN 69871
50 849 ...
DC DMIN TP TPI LF OAL  Apantep ZNP MoMeHT 3aTaxKu
mm mm mm 1/" mm mm Nm
40,25 430 15-60 16-40 145 2470 SK40 4 55 048
40,25 430 15-60 16-40 145 2805 SK 50 4 55 148
52,55 560 15-60 16-40 195 3310 SK 50 4 8,0 164
66,55 705 15-60 16-40 260 398,0 SK 50 7 8,0 080
92,00 100,0 6,0-8,0 40 360 4970 SK 50 7 8,0 115
- W
OtBépTKaA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekrytouue
DC
40,25 T15-1P 128 M4x13 4
52,55-92 T20-IP 129 M5x15 742

0]
@) [na hpesepoBaHNA N0 KPYroBOIA MHTEPMNOAALMM NPW HA3HAUEHNM NOAAYM HEOOXOANMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06paboTKa ¢ noaayei v no Touke Ha
KOHTYpE AaMeTpa uau ¢ nofayeil Ha TpaeKTopuio LieHTpa MHCTPYMEHTA Vy,. Nopo6Hee Ha cTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07]51



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MicroMill

MicroMill - LienbHaa TBepaocnnaBHan opbutansHaa ppesa

W a CWX500

1%
OAL %
LH 8 DMIN
CW | )
Q —— _ ]
b4
[S] CDX
a8
Teepabiil cnnae
53 050 ...
DC CW. CDX LH OAL DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm mm mm mm mm mm mm mm
0,7 08 152 58 38 6 3 6 070
0,8 08 152 58 38 6 3 6 080
0,9 08 152 58 38 6 3 6 090
1,0 08 152 58 38 6 3 6 100
1,5 08 152 58 38 6 3 6 150
0,7 12 254 68 50 8 3 8 170
0,8 1,2 254 68 5,0 8 3 8 180
0,9 12 254 68 50 8 3 8 190
1,0 12 254 68 5,0 8 & 8 200
15 12 254 68 50 8 3 8 250
2,0 12 254 68 50 8 & 8 300
P °
M )
K )
N °
S )
H )
- v,/f,cTp. 76

MicroMill - LienbHaa opbutanbHaa ppesa

W CWX500

90°
T H OAL DMIN
oy —
a
CW =
w1 © % CDX
o]
18]
[a]
e[ T8
Teepabiil cnnas
53 051 ...
DC W1 Ccw CDX LH OAL DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
2 0,2 0,8 15 58 4,2 6 3 6 010
2 0,2 0,8 25 68 4,2 6 3 6 020
2 0,2 1,2 25 68 5,0 8 3 8 110
2 0,2 1,2 35 78 5,0 8 3 8 120
P )
M )
K °
N )
S )
H °

— v,/f,cTp. 76

07152 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Cuctema MicroMill

MicroMill - LienbHaa opbutansHas pessbodpesa, nosHbIN NpoPusib

60°

DC
mm
1,18
1,38
1,50
1,95
2,40

IR/IL

Pe3bba

M1,6
M1,8
M2
M2,5
M3
M3,5
M4
M5
M6

P
mm

0,70
0,80
1,00

CDX
mm
0,19
0,19
0,22
0,25
0,27
0,33
0,38
0,43
0,54

CWX500
OAL
LH DMIN
ST ———————
[.cw @ -
Wi g s CDX
=z
Q
o
a
a8
Teepabiil cnnas
53052 ...
0AL DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm  mm mm mm
32 0,64 3 3 1,38 160
32 0,70 & 3 1,58 180
32 0,90 3 4 1,70 200
32 1,15 3 4 2,15 250
32 1,60 3 4 2,60 300
32 1,80 3 4 3,00 350
44 1,98 5 4 3,30 400
44 2,20 5 4 3,80 500
44 2,70 5 4 4,30 600
°
°
°
°
°
°

- v,/f,cTp. 76

MicroMill - TBepoacnnasHaa opbutanbHasa pe3bbodpesa, HenosHbli NPO(Ub

60°

MAAS

DC
mm
58
78
78

T w=XxX= T

IR/IL

P
mm
05-15
05-15
10-2,0

W1
mm

NN N

cw
mm
0,06
0,06
0,12

CDX
mm
0,91
0,91
1,19

LH
mm
15,2
254
254

OAL
mm
58

68

CWX500
OAL
LH DMIN
(&) P o L
o
cw
e B 2 cDX
— =z
o)
O
[a]
(T8
Teepablil cnnas
53 053 ...
DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm mm mm
35 6 3 6 010
55 8 3 8 110
5,0 8 3 8 120
°
°
°
°
°
°

— v,/f,cTp. 76

@)
@) [na hpesepoBaHNA Mo KPYroBOiA MHTEPMOAALMM MPI HAa3HAUEHNM NOAAYM HEOOXOANMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06pabdoTka ¢ noaayei v no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ nofadeil Ha TPaeKTopUIO LiEHTPa UHCTPYMEHTA Vi, [oapo6Hee Ha CTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com

07153



WNT \ Performance

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOIA

ﬁ %r IR/IL
<2xD ,
2.

60°

M
DC Pesbba Ne KOMET
mm
2,45 M3 88901001000013
2,45 M3 88906001000013
3,24 M4 88935001000015
3,24 M4 88941001000015
4,10 M5  88935001000017
4,10 M5  88941001000017
4,85 M6  88935001000018
4,85 M6  88941001000018
6,45 M8  88935001000020
6,45 M8  88941001000020
8,08 M10 88935001000022
8,08 M10 88941001000022
9,74 M12 88935001000024
9,74 M12 88941001000024
11,35 M14  88935001000025
11,35 M14  88941001000025
13,28 M16 88935001000026
13,28 M16  88941001000026

1) besBHyTpeHHero noasona COX

60°

MAA/

MF

DC Pesbba
mm
6,79
6,79
8,75
8,75
10,74
10,06
10,06

Ne KOMET

M8x1
M8x1
M10x1

88935002000070
88941002000070
88941002000094
M10x1 88935002000094
M12x1 8893500200011
M12x1,5 88935002000113
M12x1,5 88941002000113

O Tw=x=7T

TP

P
mm
10
10
10
10
10
15
15

APMX
mm
15,40
15,40
19,40
19,40
22,40
23,01
23,01

LF 2
LF_3 < 2
TP & - )
X 8 o 8
('} ””;'%’i B nEEnEEE TR
APMX| \&
LF 1 LS
OAL
APMX LS DCONMS., DCD DCSKX DN LF 1 LF 2 LF 3 ZEFP
mm mm mm mm mm mm mm
6 25 33 45 68 64 05 2
6 25 33 45 68 64 05 2
6 33 43 45 94 89 07 2
6 33 43 45 94 89 07 2
6 42 53 55 11,7 110 08 2
6 42 53 55 11,7 110 08 2
8 50 63 66 145 137 10 2
8 50 63 66 145 137 10 2
10 6,8 8,3 90 18,2 171 13 2
10 6,8 8,3 90 182 171 13 2
12 85 103 11,0 234 221 15 2
12 85 103 11,0 234 221 15 2
14 10,3 123 135 271 255 15 2
14 10,3 123 135 271 255 15 2
16 120 143 155 328 309 15 2
16 120 143 155 328 309 15 2
18 140 16,3 175 371 350 15 2
18 140 16,3 175 371 350 15 2
DCONMS DCD DCSKX DN LF 1 LF 2 LF 3 ZEFP
mm mm mm mm mm mm mm
10 70 83 90 188 177 10 2
10 70 83 90 188 177 10 2
12 90 103 11,0 232 218 10 2
12 90 103 11,0 232 218 10 2
14 11,0 12,3 135 264 248 10 2
14 105 123 135 282 266 15 2
14 105 123 135 28,2 266 15 2

= =
Ti601
&«
a3 a3
Tepabii cnnaB  Teepmblii cnnas
50869.. 50854..
03000"
03000"
04000
04000
05000
05000
06000
06000
08000
08000
10000
10000
12000
12000
14000
14000
16000
16000
50869.. 50854..
08100
08100
10100
10100
12100
12200
12200
o °
° o
) o

- v,/f,cTp. 75

@

[lnA hpesepoBaHuA No KPYroBoi MHTEPNOAALMYM NPI HA3HAYEHUM NOJAUN HEOOXOANMO YUMTHIBATb, OCYLLECTBAARTCA T 06paboTKa ¢ nojauel vf no Touke Ha
KOHTYpE AnameTpa uin ¢ nofadeil Ha TpaekTopuio LIEHTPa HCTPYMEHTA V. oApoGHee Ha cTp. 77+78.

07154

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pesbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOIA

IR/IL
=
=

<2,5xD

60°

M
DC Pesbba
mm
4,10 M5
4,85 M6
4,85 M6
6,45 M8
6,45 M8
8,08 M10
8,08 M10
9,74 M12
9,74 M12
P
M
K
N
S
H

*A
//

N
N

22z

Ne KOMET

88961001000017
88961001000018
88956001000018
88956001000020
88961001000020
88956001000022
88961001000022
88956001000024
88961001000024

P

APMX
mm
11,57
13,40
13,40
19,20
19,20
23,00
23,00
28,60
28,60

LF 2
LF_3 <
X
TP 8 >
X | a9
L b mnsssnnssinnes
" pa O]
APMX| |\ &
LF 1 LS
OAL
LS DCONMS., DCD DCSKX DN LF 1 LF 2
mm mm mm mm mm mm mm
36 6 42 53 55 141 134
36 8 50 63 66 165 157
36 8 50 63 66 165 157
40 10 68 83 90 232 221
40 10 68 83 90 232 221
45 12 85 103 11,0 279 26,6
45 12 85 103 11,0 279 26,6
45 14 10,3 123 135 341 325
45 14 10,3 12,3 135 341 325

n

>

=z

Q

&)

a [} ']
TBepAblii cnnas
50 898 ...

LF_3 ZEFP

mm

08 2 05000

10 2 06000

10 2

13 2

13 2 08000

15 2

15 2 10000

15 2

15 2 12000

o
°

Ti601

w8

TBepablii cnnas

50 862 ...

06000
08000

10000

12000

cuttingtools.ceratizit.com

- v,/f,c1p. 75

07155



WNT \ Performance Opb6uTansHbie (pesbl i peabbohpessbl
Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

OpbutanbHa pe3bodpesa

A BHumaHue: nesopexyuiee ucnonHexue (M04)

7
IR/IL 45-65
<2D || S
——||| HRC
60°
AAED) :
J a
M
w0 I3
Teepabiil cnnas
50 840 ...
DC Peabba TP APMX LH DCONMS DCD OAL ZEFP
mm mm mm mm mm mm  mm
2,3 M3x0,5 050 20 7,0 6 2,10 51 4 030 "
3,0 M4x0,7 070 28 9,4 6 260 51 4 040 Y
3,8 M5x0,8 080 32 116 6 340 51 4 050 "
4,6 M6x1 - M7x1 1,00 40 14,0 8 410 60 4 060 "
6,2 M8x1,25-M10x1,25 125 50 19,0 10 560 71 4 080
78 M10x1,5-M12x1,5 150 6,0 250 10 7,00 76 4 100
9,2 M12x1,75 1,75 70 310 12 830 86 4 120
11,1 M14x2-M16x2 2,00 80 36,0 16 10,04 98 4 140
P
M
K
N
S o
H °

1) besBHyTpeHHero noasoaa COX - v/f,ctp. 71

(e}
@ [lnA hpe3epoBaHmA No KPYroBoi MHTEPNOAALMY NPI HA3HAYEHNM NOAAUN HEOOXOANMO YUUTHIBATb, OCYLLECTBAAEGTCA N1 06paboTKa ¢ nogayelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAaYeil Ha TPAEKTOPUIO LiEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

o
@ Brumanue! Nlesopexyuiee ncnonHene (MO4) nna neBoro HanpaeaeHNA BpaLieHua WwnuHaena!

07156 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

A BHuMaHue: neBopexyLiee NCnosHeHne

60°

DC
mm
0,75
1,10
1,25
1,60
1,75
2,05

T w=XxX= T

¥ 1)

/

Pe3bba

M1
M1,4
M1,6

M2
M2,2
M2,5

Ne KOMET

88977001000001
88977001000004
88977001000005
88977001000008
88977001000009
88977001000011

TP
mm
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,45

DN
mm
18
2,0
2,4
3,0
3,0
3,0

DCONMS

LH

DCONMS s DCSKX

mm

WWWWwWwww

mm
15
17
21

2,6
2,5
29

LF
mm
2,1
2,6
3,1
37
3,9
4,5

ZEFP

NN NN NN

Ti602

Ha__I8
Teepablil cnnas

50804 ...

01000
01400
01600
02000
02200
02500

- v,/f,cTp. 75

0]
(:ii) Brumanue! flesopexyuiee ncnonHene (MO4) nna neBoro HanpasaeHNA BpaLleHua WwnuHaena!

cuttingtools.ceratizit.com

07157



WNT \ Performance

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

—
—
—
—

IR/IL

—

< 2xD
60°
M
DC  Pesbba Ne KOMET
mm
3,14 M4 88296001000015
3,95 M5 88296001000017
4,68 M6 88296001000018
6,22 M8 88296001000020
7,79 M10  88296001000022
9,38 M12  88296001000024
10,92 M14  88296001000025
12,83 M16  88296001000026
60°
ﬂj MF | <2xD
DC Pesbba Ne KOMET
mm
3,95 Mb5x0,5 88296002000037
4,68 M6x0,75 88296002000048
6,22 M8x1  88296002000070
7,79 M10x1 88296002000094
9,38 M12x1  88296002000111
9,38 M12x1,5 88296002000113
10,92 M14x1,5 88296002000131
12,82 M16X1,5 88296002000147

O T w=Xx=7DT

P
mm
0,50
075
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

APMX
mm
10,2
12,2
16,2
20,1
24,0
243
28,7

DCONMS

450
LF,-L

9 Ny

2 OW@

ala

X Q @T ~ /'/\l
N~
APMX LS
OAL

LS DCONMS. DCSKX LF  ZEFP
mm mm mm mm
36 6 43 86 5
36 6 53 106 5
36 8 63 132 6
40 10 83 178 7
45 12 103 213 7
45 14 123 266 7
48 16 143 304 7
48 18 163 344 8
LS DCONMS . DCSKX LF  ZEFP
mm mm mm mm
36 6 53 108 5
36 8 63 130 5
40 10 83 173 6
45 12 103 215 7
45 14 123 256 7
45 14 123 259 7
48 16 143 306 7
48 18 163 336 8

31,7

AICrN

w8

TBepAbli cnnas

50 806 ...

04000
05000
06000
08000
10000
12000
14000
16000

50 807 ...

05100
06200
08300
10300
12300
12500
14500
16500

— v, /f,cTp. 75

o
@ [ina dhpesepoBaHnA No KPYroBOil MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOX0AMMO YUUTHIBATH, OCYLIECTBAACTCA M 06paboTKa ¢ noaauei v no Touke Ha
KOHTYpe AameTpa an ¢ Nofaueil Ha TPAeKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vy,. [oapo6Hee Ha CTp. 77+78.

07158

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

<2xD

60°

VAA/

M

DC
mm
4,0
47
6,5
8,0
10,0
12,5

#/ IR/IL
Pesbba TP
mm

M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M16 2,00

1) be33eHKoBKN
2) C 3eHKOBKOW Ha TOpLe

60°

\AA4| MF
DC Pesbba
mm
6,5 M8x1
8,0 M10x1
8,0 M10x1,25
10,0 M1i2x1,25
10,0 Mi2x1,5
11,0 M14x1
11,0  M14x1,5
12,5  Mi16x1,5

1) bes3eHkoBKM
2) C 3eHKOBKOW Ha TOpLE

55°
G

DC Pesbba
mm

7.6 G 1/8-28
1,0 G1/419
13,0 G3/8-19
16,0 G1/2-14
P
M
K
N
$
H
0

TP
mm
1,00
1,00
1,25
1,25
1,50
1,00
1,50
1,50

TP
mm
0,907
1,337
1,337
1,814

1) C3eHKoBKOI Ha Topue

mm
80
100
100
110

DCONMS 1 DCSKX

mm
8
8

DCONMS ; DCSKX

mm

DCONMS ;; DCSKX

mm
12
16
16
20

mm
53
6,3
8,3

12,3

mm
8,3

12,3
12,3
14,3
14,3

mm
10,0
13,5

LF

mm
11,16
13,93
18,62

26,47

LF
mm
18,00

26,61
27,30
32,70
32,08

LF
mm
20,97
28,39

ZEFP

S PDhwWwwww

ZEFP

AAEr B PpOLOW

ZEFP

oS bhw

TiAIN

w8

TBepabiil cnnas

50 811 ...

050
060
080
100 "
120
160 2

50816 ...

082
102 Y
103 "
123
124
142
144
164 2

50 818 ...

018
014
038 "
012 "

)
- v,/f,c1p. 71

o
@ [Ina hpe3epoBaHna No KpyroBoii MHTEPMONALMIA NPY HA3HAUEHIM NOAAUM HEOOX0AMMO YUNTHIBATb, OCYLLECTBNAETCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha

KOHTYpE AnameTpa uin ¢ nofaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. MoapoGHee Ha CTP. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com

07159



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

IR/IL
= TiAIN

<2xD o
=
pd

60° ZEFP 8
\XX/ - ‘ =
Q i i
Q1 - Mgy U= 7= ===
APMX
NPT | 1 Ls
OAL

a3
TBepabiil cnnas
50 819 ...
DC Pesbba TP OAL APMX LS DCONMS., ZEFP
mm mm mm  mm  mm mm
58 NPT1/16-27 0,941 62 10 36 8 3 116 "
76 NPT1/8-27 0941 74 10 40 10 3 018
10,1 NPT1/418 1411 90 15 45 14 3 014
16,0 NPT1/214 1,814 110 19 50 20 5 012 v
P °
M °
K )
N )
S °
H

1) be33eHKoBKM - v./f,ctp. 71

[0
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPY HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANMO YUNTbIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueii vf no Touke Ha
KOHTYPE AMameTpa uin ¢ nojjaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. [oapoGHee Ha CTpP. 77+78.

07160 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

A ( koppekuueii npoduna
A (O6pa6oTKa TpyaHooGpabdarbiBaeMbix MaTepinanoB BO3MoXxHa o1 @ DC = 4 mm
A 3eHKOBKA Ha XBOCTOBWKE WK Ha TOPLiE

IR/IL
ﬁ i/ = Ti500

<2xD
(%))
=
60° 5 I
AAS S
[a)
M
OAL
(a8
TBepablii cnnas
54 801 ...
DC Pesbba TP APMX DCONMS., OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
4,00 M5 0,80 11 8 62 3 050 "
4,80 M6 1,00 13 8 62 3 060 "
6,50 M8 1,25 18 10 74 3 080
7,95 M10 1,50 22 12 80 3 100
9,90 M12 1,75 26 14 90 4 120
11,60 M14 2,00 31 16 100 4 140
11,95 M16 2,00 35 12 90 4 160 ?
13,95 M18 2,50 39 20 110 4 180
15,95 M20 2,50 44 16 100 4 200 2
1) besBHyTpenHero noasona COX
2) C3eHKOBKOI HaTopLe
60°
\AA| MF
54 803 ...
DC Pesbba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
6,0 M8x1 1,00 18 10 74 3 080
8,0 M10x1 1,00 22 12 80 3 100
80 M10x1,25 1,25 22 12 80 3 101
9,9 M12x1 1,00 26 14 90 4 120
99 M12x1,25 1,25 26 14 90 4 121
9,9 Mi12x1,5 1,50 26 14 90 4 122
11,6 M14x1 1,00 31 16 100 4 140
1,6  M14x1,5 1,50 31 16 100 4 141
12,0 Mi6x1,5 1,50 35 12 90 4 160 "
14,0 Mi18x1,5 1,50 39 20 110 4 180
16,0 M20x1,5 1,50 44 16 100 4 200 "
1) C3eHKOBKOI HaTopLe
55°
G
54 805 ...
DC Peabba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
6,00 G1/16-28 0907 16 10 74 3 116
7,95 G 1/8-28 0907 20 12 80 3 018
9,90 G 1/4-19 1,337 27 16 100 4 014
13,95 G 3/8-19 1,337 34 14 90 4 038 "
15,95 G1/2-14 1,814 43 16 100 4 012 v
17,95 G5/8-14 1,814 47 18 110 4 058 "
P )
M °
K )
N )
S °
H °
0 °
1) C3eHKoBKoIi Ha Topue - v./f,cTp. 74

cuttingtools.ceratizit.com 07161



WNT \ Standard

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

A ( koppekuueii npoduna
A (O6pa6oTKa TpyaHooGpabdarbiBaeMbix MaTepinanoB BO3MoXxHa o1 @ DC = 4 mm
A 3eHKOBKA Ha XBOCTOBWKE WK Ha TOPLiE

IR/IL
ﬁ i/ = Ti500

<2xD
(%))
=
60° 5 I
AAS S
[a)
UNC
OAL
w0 I3
TBepablii cnnas
54 811 ...
DC Peabba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
480 UNC1/420 1270 14 8 62 3 014
595 UNC5/16-18 1,411 18 10 74 3 516
795 UNC3/816 1,588 22 12 80 3 038
795 UNC7/16-14 1814 22 14 90 3 716
990 UNC1/213 1,954 27 14 90 4 012
11,80 UNC9/16-12 2117 31 16 100 4 916
12,70 UNC5/8-11 2,309 34 14 90 4 058 2
15,20 UNC3/410 2,540 38 20 110 5 034
1) besBHyTpeHHero noasoaa COX
2) C 3eHKOBKOW Ha Topue
60°
UNF
54 813 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
480 UNF1/4-28 0907 14 8 62 3 014 "
595 UNF5/16-24 1,058 18 10 74 3 516
760 UNF3/8-24 1,058 21 12 80 3 038
795 UNF7/16-20 1,270 22 14 90 3 716
9,90 UNF1/220 1,270 26 14 90 4 012
12,00 UNF9/16-18 1,411 30 16 100 4 916
13,50 UNF5/8-18 1,411 33 14 90 4 058 2
17,00 UNF3/4-16 1,588 38 20 110 5 034
1) bBesBHyTpenHero noasona COX
2) C3eHKOBKOI HaToOpLE
60°
\AA| NPT
54 809 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
10,1 NPT 1/418 1,411 15 14 90 3 014
12,8 NPT3/8-18 1,411 15 16 100 4 038 "
16,0 NPT1/2-14 1,814 19 20 110 5 012 v
18,5 NPT3/4-14 1,814 19 20 110 5 034
p )
M o
K °
N °
S °
H [
0 °
1) C3eHKoBKOIi Ha Topue - v/f,c1p. 74

@)
@ [ina hpesepoBaHnA No KPyrosoil UHTEPMONALNM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOXOAMMO YUNTLIBATb, OCYLIECTBIAETCA MM 00paboTKa C noaadert vi no Touke Ha
KOHTYpE AMamMeTpa an ¢ nofiadeli Ha TPAaeKTOPHIO LIEHTPA MHCTPYMEHTA Vi, [loapobHee Ha €Tp. 77+78.

07162 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

OpbutanbHaa pesbogpesa

A [1o3anpocy A0CTYNHbLI BapuaHTsl 0T M1

[ NEW |
IR/IL
= Ti600
<3xD
LH ®
o)
] === i
M OAL
Ha(__ ]38
TBepabiil cnnas
50802 ...
DC Pesbba TP OAL APMX LH DCONMS, ZEFP
mm mm mm mm mm mm
1,53 M2 040 39 080 6,0 3 3 02000
2,37 M3 0,50 58 1,35 95 6 3 03000
3,10 M4 070 58 195 125 6 3 04000
3,80 M5 080 58 230 16,0 6 3 05000
4,65 M6 1,00 58 270 200 6 3 06000
6,00 M8 125 58 320 240 6 3 08000
7,80 M10 150 64 380 315 8 3 10000
9,00 M12 1,75 73 455 378 10 3 12000
60°
M || <4xD
50803 ...
DC Pesbba TP OAL APMX LH DCONMS . ZEFP
mm mm mm mm mm mm
1,53 M2 0,40 39 1,00 104 3 3 02000
2,40 M3 050 39 1,30 12,5 3 3 03000
3,10 M4 070 58 1,80 16,7 6 3 04000
4,00 M5 0,80 58 210 20,8 6 3 05000
4,80 M6 1,00 58 255 250 6 3 06000
6,40 M8 125 64 315 335 8 3 08000
8,00 M10 150 76 385 415 8 3 10000
P °
M )
K )
N °
S )
H

— v, /f,cTp. 74

o
@ [ina hpesepoBaHnA No KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOXOAMMO YUMUTHIBATH, OCYLIECTBNAETCA M 06paboTKa ¢ noaayei v no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa nn ¢ Nofayeil Ha TPAeKTOPUIO LIEHTPa UHCTPYMEHTA Vy,. [oApo6Hee Ha CTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07|63



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A [lo3anpocy aocTynHsl BapuanTel: M30, M36, M42, M48, M56, M64

IR/IL
— TiAIN

<2xD

60°

DCONMS

OAL

m(_ ]38
Teepablii cnnas
50825 ...
DC Pesbba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm  mm mm mm
2,40 M3 0,50 6 4 42 3 030 "
3,15 M4 0,70 8 6 55 3 040
4,00 M5 0,80 10 6 55 3 050
4,80 M6 1,00 12 6 55 3 060
6,00 M8 1,25 16 6 63 3 080
8,00 M10 1,50 20 8 70 3 100
9,90 M12 1,75 24 10 80 4 120
11,60 M14 2,00 28 12 90 4 140
12,00 M16 2,00 32 12 90 4 160
14,00 M18 2,50 36 14 90 4 180
14,00 M22 2,50 44 14 95 4 220
14,00 M20 2,50 40 14 90 4 200
1) besBHyTpeHHero noasoaa COX
60°
MF
50 826 ...
DC Peabba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm  mm mm mm
3,35 M4x0,5 0,50 8 6 55 3 040
4,20 M5x0,5 0,50 10 6 55 3 050
5,00 M6x0,75 0,75 12 6 55 3 061
6,00 M8x0,75 0,75 16 6 63 3 081
6,00 M8x1 1,00 16 6 63 3 082
8,00 M10x1 1,00 20 8 70 3 102
10,00 M12x1 1,00 24 10 80 4 122
10,00 M12x1,5 1,50 24 10 80 4 124
10,00 M14x1,5 1,50 28 10 80 4 144
12,00 M16x1,5 1,50 32 12 90 4 164
14,00 M18x1,5 1,50 36 14 90 4 184
14,00 M20x1,5 1,50 40 14 90 4 204
14,00 M22x1,5 1,50 44 14 95 4 224
16,00 M24x1,5 1,50 36 16 90 5 244
P °
M )
K ®
N °
S °
H

- v,/f,c1p. 71

o
@ [ina hpe3epoBaHna No KpyroBoii UHTEPMONALMIA NPY HAZHAYEHIM NOAAUM HE0BX0ANMO YUNTHIBATb, OCYLLECTBNAETCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ nofaueil Ha TaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. MoapoGHee Ha €Tp. 77+78.

07164 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

OpbuTanbHsble (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(hpesa
<2xD
55°
G
DC Pesbba TP
mm mm
8 G 1/8-28 0,907
1 G 1/4-19 1,337
12 G 3/8-19 1,337
14 G1/2-14 1,814
16 G 3/4-14 1,814
16 G1-11 2,309
16 G 5/8-14 1,814
P
M
K
N
S
H

APMX DCONMS 1

mm
19,5
26,5
33,0
42,0
34,0
33,0
34,0

OAL

G g

ZEFP

ZEFP

[0S, B &) B - apT g SN IV

TiAIN

DCONMS

w8

TBepabiil cnnas

50 827 ...

018
014
038
012
034
100

- v,/f,ctp. 71

o
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyrosoil MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHUM NOAAYUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Un ¢ N0AaYeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha CTp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com

07165



WNT \ Standard

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A ( koppekuueii npoduna
A (O6pa6oTKa TpyaHooGpabdarbiBaeMbix MaTepinanoB BO3MoXxHa o1 @ DC = 4 mm

IR/IL
E % E§; Ti500

< 2xD

60°

PHD

== DCONMS

(a3
TBepabli cnnas
54 800 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
2,40 M3 0,50 6,5 4 42 2 2,50 030 "
3,15 M4 0,70 9,0 6 55 3 3,30 040 ?
4,00 M5 0,80 11,0 6 55 3 4,20 050 2
4,80 M6 1,00 13,0 6 55 3 5,00 060 ?
6,00 M8 25 18,0 6 60 3 6,75 080
8,00 M10 1,50 21,0 8 70 3 8,50 100
9,90 M12 1,75 26,0 10 75 4 10,25 120
11,60 M14 2,00 30,0 12 85 4 12,00 140
12,00 M16 2,00 34,0 12 85 4 14,00 160
14,00 M18 2,50 40,0 14 90 4 15,50 180
16,00 M20 250 42,0 16 90 4 17,50 200
1) Wcnontenue xocTonka DIN 6535 HA / 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COX
2) besBHyTpeHHero nogsoaa COX
60°
MF
54 802 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
4,0 M5 0,50 11 6 55 3 4,50 050 "
4,8 M6 0,75 13 6 55 3 5,25 060 "
6,0 M8 1,00 18 6 60 3 7,00 080
8,0 M10 1,25 21 8 70 3 8,75 100
9,9 M12 1,00 26 10 75 4 11,00 120
9,9 M12 1,25 26 10 75 4 10,75 121
9,9 M12 1,50 26 10 75 4 10,50 122
11,6 M14 1,00 30 12 85 4 13,00 140
11,6 M14 1,50 30 12 85 4 12,50 141
12,0 M16 1,50 34 12 85 4 14,50 160
14,0 M18 1,50 40 14 90 4 16,50 180
16,0 M20 1,50 42 16 90 4 18,50 200
1) Wcnonuenue xocTouka DIN 6535 HA / 6e3 BHyTpeHHero noasoana COX
55°
\AA/| G
54 804 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
8,0 G 1/8-28 0907 21 8 70 3 8,80 018
9,9 G 1/4-19 1,337 26 10 75 4 11,80 014
14,0 G 3/8-19 1,337 40 14 90 4 15,25 038
16,0 G1/2-14 1,814 42 16 90 4 19,00 012
P )
M °
K )
N )
S °
H °
0 °

— v /f,ctp. 74

07166 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A ( koppekuueii npoduna

IR/IL
— Ti500

<2xD
[42]
=
60° %
O
o PHD
= S = G2

[0 ]
Teepablil cnnas
54 810 ...
DC Peabba TP APMX DCONMS., OAL ZEFP PHD
mm mm  mm mm mm mm
480 UNC1/4-20 1,270 13 6 55 3 51 014
6,00 UNC5/16-18 1411 18 6 60 3 6,6 516
795 UNC3/8-16 1,588 21 8 70 3 8,0 038
795 UNC7/16-14 1814 21 8 70 3 9,4 716
9,90 UNC1/2-13 1,954 26 10 75 4 10,8 012
P )
M °
K °
N )
S °
H °

1) Wcnontenue xBocTonka DIN 6535 HA / 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COX - v /f,cTp. 74

(e}
@ [ina hpe3epoBaHnA No KPyroeoil MHTEPNONALNM NPY HA3HAYEHMY NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA MM 06pab0TKa C noaadelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AAaYeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07167



WNT \ Standard OpbuTanbHsble (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A ( koppekuueii npoduna

IR/IL
— Ti500

<2xD
()
2
60 APMX 5
&)
o PHD
i T I
B | e = o =s e =
UNF
OAL
(O ]9
Teepablil cnnas
54 812 ...
DC Pesbba TP APMX DCONMS., OAL ZEFP PHD
mm mm  mm mm mm mm
48 UNF1/428 0907 13 6 55 3 55 014 "
6,0 UNF5/16-24 1,058 18 6 60 3 6,9 516
8,0 UNF3/8-24 1,058 21 8 70 3 8,5 038
8,0 UNF7/16-20 1270 21 8 70 3 9,9 716
9,9 UNF1/220 1270 26 10 75 4 11,5 012
P °
M °
K )
N )
S °
H °

1)  bea BHyTpeHHero nogsona COX — v /f,cTp. 74

[0
@ [inq hpe3epoBaHNA N KPyrosoil MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHMM NOAAYUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLECTBAAETCA 1M 06paboTKa ¢ noaadelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Ui ¢ NoAayeil Ha TPAeKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha CTp. 77+78.

07168 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard OpbuTanbHsie (pesbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bb0(hpessl

IR/IL
= Ti500

<2xD

60°

AAS »
M

PHD

. _|DCONMS

OAL
(O 3
TBepabiil cnnas
54 832 ...
DC TP APMX DCONMS., OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
8 0,50 12 8 70 3 10 008
8 0,75 12 8 70 3 11 080
10 1,00 16 10 75 4 14 100
10 1,50 16 10 75 4 14 101
12 1,00 20 12 85 4 16 120
12 1,50 20 12 85 4 16 121
12 200 20 12 85 4 18 122
16 1,00 25 16 90 5 22 160
16 1,50 25 16 90 5 22 161
16 200 25 16 90 5 22 162
16 300 25 16 90 5 24 164
P )
M °
K °
N )
S °
H °

- v, /f,cTp. 72

[e]
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPyroBoil MHTEPNONALWM NPY HA3HAYEHUM NOAAYUM HEOBXOANMO YUNTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa ¢ noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AAaYeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

cuttingtools.ceratizit.com 07 | 69



WNT

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

[pnumMepbl Matepranos K Tabnuuam pexumoB pesaHua

Moarpynna matepnanos  WHpekc
P11
P.1.2
HeneruposanHaactans  P.1.3
P1.4
P1.5
P.2.1
P.2.2
P Huskoneruposanuas crans
P.2.3
P.2.4
P.3.1
BbiCOKONErnpoBaHHa cTanb
u BbicokoneruposanHas  P.3.2
MHCTPYMeHTanbHaa cTanb
P.3.3
P.4.1
Hepxaseiowan cTanb
P.4.2
M.1.1
M Hepxasetowan ctane  M.2.1
M.3.1
K11
Cepblit uyryH
K.1.2
K UyryH ¢ WwapoBuaHbIM K.2.1
rpagutom K.2.2
K.3.1
KoBkuit uyryn
K.3.2
AntomuHuit — N.11
nedopmupyemblil cnnas N.1.2
N.2.1
ANIOMUHUIA — NUTERHHBIA
D N.2.2
N N.2.3
N.3.1
Menb 1 ee cnnasbl
(6poH3a/natyHb) N.3.2
N.3.3
Cnnasel MarHus N.4.1
S.1.1
S.1.2
Xaponpoukbie cnnasel  S.2.1
S.2.2
S
S.2.3
S.3.1
TuTaHoBbIE CNaBbl S.3.2
S.3.3
H.1.1
H.1.2
3akaneHHas cTanb
H1.3
H
H.1.4

OT6eneHHbIN YyryH

BaKaneHHbIN uyryH

H.2.1
H.3.1
o1
o012
o021
022
031

CocraB / MMKpOCTPYKTypa / Tepmuyeckas obpaboTka

<0,15%C

<0,45%C

<0,75%C

(heppuTHaA/mMapTeHCUTHaA
MapTeHcuTHaA

aYCTEHUTHAA / ayCTEHNTHO-(heppUTHaA
aycTeHnTHaA

ayCTeHUTHaA / heppuTHaA (aynnexc)
NePAUTHbIN/DepPUTHIA

NEPAUTHbIN (MapTEHCUTHBIN)

(heppUTHbIN

NepANTHbIA

(heppuTHbIi

NepNTHbIA

He NOAAAIOLMACA YNPOUHEHNIO
YNPOYHAEMBIN

<12 % Si, He noaaatoLMIACA YyNPOUYHEHNID
<12 % Si, ynpoyHAeMbIii

>12 % Si, He noAAAIOLWMIACA YNPOYHEHNIO
aBToMarHsle cnnasel, PB> 1%

CuZn, CuSnZn

CusSn, 6eCCBMHLIOBAA MEAb 1
3N1EKTPONIUTUYECKAA MEAb

MarHuii 1 ero cniasebl

Ha 0CHOBE Xenesa

Ha 0CHOBE HUKeNA un Kobansta

YNCTBIA TUTAH

anbha+G6eta-cniassl

6eta-cnnasbl

OTOXOKEHHaA
OTOXOKEHHAA
TepMOyyulLeHHaA
OTOXOKEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
OTOXOKEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
TEPMOYNyULUEHHAA

OTOXOKEHHAA

3aKaNeHHaA 1
oTNyLeHHanA
3aKaneHHaA n
oTnyweHHan

OTOXOKEHHaA
TepMOy/yuLLeHHaA
DPE3K0 OXNaXAeHHaA

TePMOyNYYLLEHHAA

YNPOYHEHHBIIA

YNPOYHEHHBbII

0TOXOKEHHanA
YNPOYHEHHBbII
0TOXOKEHHaA
YNPOYHEHHbIN

JTble

YNPOYHEHHbIN

3aKaNeHHan 1
0TNYLEHHaA
3aKaneHHan n
oTNyLeHHaA
3aKaNeHHaA 1
oTNyLEHHaA
3aKaNeHHaA n
OTNyLEHHaRA

nuToi

3aKaseHHan u
oTnyLeHHaA

Hiuute  HB T HRG
420 N/mm?/ 125 HB
640N/mm? /190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm?/ 270 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
930N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm? /200 HB
1100 N/mm?/ 300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm? /200 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB

300HB
780 N/mm?/ 230 HB
350N/mm?/ 180 HB
500 N/mm?/ 260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845N/mm?/ 250 HB
440N/mm?/ 130 HB
780 N/mm?/ 230 HB

60 HB
340N/mm?/ 100 HB

250 N/mm?/ 75 HB
300 N/mm? /90 HB
440N/mm? /130 HB
375N/mm?/ 110 HB
300 N/mm? /90 HB
340N/mm? /100 HB

70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm?/ 280 HB
840 N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm? / 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55HRC
56-60 HRC
61-65HRC
66-70 HRC
400HB
55 HRC

Homep
matepuana
1.0401
11191
11191
11223
11223
1.7131
1.7131
1.7225
1.7225
1.4021
1.2343
1.2343
1.4016
14112
14301
1.4841
1.4462
0.6010
0.6030
0.7040
0.7070
0.8035
0.8165
3.0255
3.1355
3.2581

32134

2.0380
2.0331
2.0060
3.5612
1.4864
1.4980
24631
2.4668
24765
3.7025
3.7165

Ti555.3

0O6o3HayeHune

matepuana
C15
C45E
C45E
C60R
C60R
16MnCr5
16MnCr5
42CrMo4
42CrMo4
X20Cr13
X38CrMoV5-1
X38CrMoV5-1
X6Cr17
X90CrMoV18
X5CrNi18-10
X15CrNiSi25-21
X2CrNiMoN22-5-3
GG-10
GG-30
GGG-40
GGG-70
GTW-35-04
GTS-65-02
Al99,5
AlCuMg2
G-AISi12
G-AISi5Cu1Mg
G-AISi17Cu4Mg
CuZn39Pb2 (Ms58)
Cuzn15
E-Cub7
MgAI6Zn
X12NiCrSi 36-16
X6NiCrTiMoVB25-15-2
NiCr20TiAl (Nimonic80A)
NiCr19Nb5Mao3 (Inconel 718)
CoCr20W15Ni
Ti99,8
TiAl6V4

Ti-5AI-5V-5Mo-3Cr

Homep
marepuana
11141
1.0718
1.0535
1.0535
1.0727
1.6587
1.6587
1.3505
1.3505
14034
1.4034
1.4034
1.2316
1.2316
14571
1.4539
1.4501
0.6025
0.6045
0.7060
0.7080
0.8045
0.8170
3.3315
3.2315
3.2163

3.2373

2.0410
2.4070
2.0590
3.5312
1.4865
1.4876
3.4856
2.4955
1.3401

3.7034
Ti-6246
R56410

0603HayeHne
matepuana

Ck15
9SMnPb28
€55
€55
45520
17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6
100Cr6
X46Cr13
X46Cr13
X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25
GG-45
GGG-60
GGG-80
GTW-45
GTS-70-02
AlMg1
AlMgSi1
G-AISi9Cu3
G-AlSi9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2
Cuzn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NDbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

07170

* MpouHocTb Ha
pacTaxeHue

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PeXxnuMbl pesaHis

ZBGF H VHM 2xD SFSE VHM TiAIN SGF VHM TiAIN
50840... oo 20am 50825..,50826..., 50827 ..
Wngeic Vo 93-5 26-10 712-16 Ve 26-10 912-20 Ve #6-10 212-20
M/MUH f,[mm/3y6] f,[mm/3y6] f,[mm/3y6] M/MUH f,[mm/3y6] f, [mm/3y06] M/MUH f, [mm/3y6] f,[mm/3y6]

P.1.1 150 0,06 0,10 150 0,06 0,10
P1.2 130 0,06 0,10 130 0,06 0,10
P1.3 110 0,06 0,10 110 0,06 0,10
P14 110 0,05 0,07 110 0,05 0,07
P1.5 100 0,05 0,07 100 0,05 0,07
P.2.1 120 0,06 0,10 120 0,06 0,10
P.2.2 110 0,05 0,07 110 0,05 0,07
P.2.3 100 0,05 0,07 100 0,05 0,07
P.2.4 80 0,04 0,06 80 0,04 0,06
P.3.1 80 0,06 0,10 80 0,06 0,10
P.3.2 70 0,05 0,07 70 0,05 0,07
P.3.3 60 0,04 0,06 60 0,04 0,06
P.4.1 80 0,06 0,10 80 0,06 0,10
P.4.2 70 0,06 0,10 70 0,06 0,10
M.1.1 70 0,04 0,06 70 0,04 0,06
M.2.1 50 0,03 0,05 50 0,03 0,05
M.3.1 50 0,03 0,05 50 0,03 0,05
K.1.1 150 0,07 0,12 150 0,07 0,12
K.1.2 130 0,07 0,12 130 0,07 0,12
K.2.1 130 0,05 0,07 130 0,05 0,07
K.2.2 110 0,05 0,07 110 0,05 0,07
K.3.1 120 0,06 0,10 120 0,06 0,10
K.3.2 100 0,06 0,10 100 0,06 0,10
N.1.1 210 0,085 0,15 210 0,085 0,15
N.1.2 180 0,07 0,12 180 0,07 0,12
N.2.1 130 0,07 0,12 130 0,07 0,12
N.2.2 130 0,07 0,12 130 0,07 0,12
N.2.3 120 0,07 0,12 120 0,07 0,12
N.3.1 180 0,085 0,15 180 0,085 0,15
N.3.2 180 0,085 0,15 180 0,085 0,15
N.3.3 130 0,085 0,15 130 0,085 0,15
N.4.1 150 0,085 0,15 150 0,085 0,15
S.1.1 60 0,03 0,05 60 0,03 0,05
S.1.2 80 0,01 0,03 0,03

S.2.1 60 0,01 0,02 0,02

S.2.2 60 0,01 0,02 0,02

S.2.3 60 0,01 0,02 0,02

S.3.1 70 0,03 0,05 70 0,03 0,05
S.3.2 80 0,01 0,03 0,03

S.3.3 60 0,01 0,02 0,02

H.1.1 80 0,01 0,03 0,03

H.1.2 60 0,01 0,02 0,02

H.1.3 40 0,005 0,01 0,01

H.1.4

H.2.1 100 0,03 0,04 0,04

H.3.1 60 0,01 0,02 0,02

(¢}
ﬂ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK I, Matepuan u tun

CTaHKa! YKa3aHHble 3HaUYeHNA ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMY 11 B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHbIX ycnosmﬂ MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

o1
o1z
oar
012
s
@)

cuttingtools.ceratizit.com 07171



WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PeXxnuMbl pesaHis

MWN 6e3 nokpbITA MWN TiAIN EAW /EWM SGF VHM Ti500
50890..,50891..,50892 .. 50890..,50891 ..., 50860..,50861..,50867 .., 50868.., AR
50895..,50896..,50897 .. 50895.. 50870..,50871 ...

— 7 B 7 B 7 EAW EWM 7 8 mm 10-16mm

M/mitH /MK M/MitH f, [mm/ay6] f, [mm/ay6] /MK , [mm/ay6] f, [mm/ay6]

AR 85 0,10 170 0,10 280 0,20 0,20 150 0,03-0,07 0,05-0,15
P1.2 75 0,10 150 0,10 240 0,20 0,20 150 0,03-0,07 0,05-0,15
P1.3 65 0,10 130 0,10 200 0,20 0,20 120 0,03-0,07 0,05-0,10
P.1.4 65 0,07 130 0,07 200 0,15 0,15 120 0,03-0,06 0,04-0,06
P.1.5 60 0,07 120 0,07 180 0,15 0,15 120 0,03-0,06 0,04-0,06
P.2.1 70 0,10 140 0,10 220 0,20 0,20 120 0,03-0,06 0,04-0,06
P.2.2 65 0,07 130 0,07 200 0,15 0,15 120 0,03-0,06  0,04-0,06
P.2.3 60 0,07 120 0,07 180 0,15 0,15 80 0,03-0,06  0,04-0,06
P.2.4 45 0,06 90 0,06 150 0,12 0,12 70 0,03-0,06  0,04-0,06
P.3.1 45 0,10 90 0,10 150 0,20 0,20 80 0,03-0,06  0,04-0,06
P.3.2 40 0,07 80 0,07 130 0,10 0,10 70 0,03-0,06  0,04-0,06
P.3.3 35 0,06 70 0,06 110 0,10 0,10 60 0,03-0,06 0,04-0,06
P.4.1 45 0,10 90 0,10 150 0,20 0,20 50 0,03-0,06 0,04-0,06
P.4.2 40 0,10 80 0,10 130 0,20 0,20 50 0,03-0,06  0,04-0,06
M.1.1 40 0,06 80 0,06 130 0,10 0,10 120 0,04-0,07 0,05-0,12
M.2.1 30 0,05 60 0,05 90 0,08 0,08 120 0,04-0,07 0,05-0,12
M.3.1 30 0,05 60 0,05 90 0,08 0,08 120 0,04-0,07 0,05-0,12
K.1.1 85 0,12 170 0,12 280 0,25 0,25 140 0,04-0,07 0,07-0,15
K.1.2 75 0,12 150 0,12 240 0,25 0,25 100 0,04-0,07 0,07-0,15
K.2.1 75 0,07 150 0,07 240 0,15 0,15 140 0,04-0,07 0,07-0,15
K.2.2 65 0,07 130 0,07 200 0,15 0,15 120 0,04-0,07 0,07-0,15
K.3.1 70 0,10 140 0,10 220 0,20 0,20 140 0,04-0,07 0,07-0,15
K.3.2 60 0,10 120 0,10 190 0,20 0,20 100 0,04-0,07 0,07-0,15
N.1.1 120 0,15 240 0,15 390 0,30 0,30 400 0,05-0,08 0,07-0,15
N.1.2 105 0,12 210 0,12 330 0,25 0,25 350 0,05-0,08 0,07-0,15
N.2.1 75 0,12 150 0,12 240 0,25 0,25 350 0,05-0,08 0,07-0,15
N.2.2 75 0,12 150 0,12 240 0,25 0,25 250 0,05-0,08 0,07-0,15
N.2.3 70 0,12 140 0,12 220 0,25 0,25 200 0,05-0,08 0,07-0,15
N.3.1 105 0,15 210 0,15 330 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
N.3.2 105 0,15 210 0,15 330 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
N.3.3 75 0,15 150 0,15 240 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
N.4.1 85 0,15 170 0,15 280 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
S.1.1 110 0,10 0,10 100 0,02-0,04 0,04-0,10
S.1.2 90 0,07 0,07 80 0,02-0,04 0,04-0,10
S.2.1 70 0,05 0,05 60 0,03-0,05 0,04-0,06
S.2.2 70 0,05 0,05 40 0,03-0,05 0,04-0,06
S.2.3 70 0,05 0,05 40 0,03-0,05  0,04-0,06
S.3.1 130 0,10 0,10 100 0,02-0,04 0,04-0,10
S.3.2 90 0,07 0,07 80 0,03-0,05 0,04-0,06
S.3.3 70 0,05 0,05 60 0,03-0,05 0,04-0,06
H.1.1 80 0,05 0,05 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.2 60 0,04 0,04 50 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.3 40 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.4 30 0,01-0,02 0,03-0,05
H.2.1 80 0,05 0,05 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.3.1 60 0,04 0,04 50 0,01-0,02 0,03-0,05

o1
o1z
ozt
022
o8t
@

ﬂ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK I, Matepuan u tun
cTaHKa! YkazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCTI OT KOHKPETHbIX YCIOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

07172 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PeXxnuMbl pesaHis

GZG/GZD Polygon Cucrema 300
50863 ..., 50864 ...,50887 ..., 50872..,50874..,50875..,50876 .., 50879 ..., 50 880...., 50851..,50852..,50853..,
50885..,50888..,50889..,50894 ... 50881..,50882..,50883..,50884..,50886 ... 50855..,50857..,50858..,50859 ...
Ve 12-17 mm 20-26 mm Ve S — Ve R —

WHpeke M/MUH f, [mm/3y6] f, [mm/3y6] M/MUH M/MUH
P.1.1 220 0,10-0,30 0,05-0,30 220 0,05-0,25 220 0,05-0,15
P1.2 220 0,10-0,30 0,05-0,30 220 0,05-0,25 220 0,05-0,15
P1.3 190 0,10-0,30 0,05-0,30 190 0,05-0,25 190 0,05-0,15
P.1.4 160 0,10-0,30 0,05-0,30 160 0,05-0,25 160 0,05-0,15
P.1.5 160 0,10-0,30 0,05-0,30 160 0,05-0,25 160 0,05-0,15
P.2.1 150 0,10-0,30 0,05-0,30 150 0,05-0,25 150 0,05-0,15
P.2.2 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
P23 100 0,10-0,30 0,05-0,30 100 0,05-0,25 100 0,05-0,15
P.2.4 90 0,10-0,30 0,05-0,30 90 0,05-0,25 90 0,05-0,15
P.3.1 100 0,10-0,20 0,05-0,20 100 0,05-0,20 100 0,05-0,12
P.3.2 90 0,10-0,20 0,05-0,20 90 0,05-0,20 90 0,05-0,12
P.3.3 80 0,10-0,20 0,05-0,20 80 0,05-0,20 80 0,05-0,12
P.4.1 70 0,10-0,20 0,05-0,20 70 0,05-0,20 70 0,05-0,12
P.4.2 60 0,10-0,20 0,05-0,20 60 0,05-0,20 60 0,05-0,12
M.1.1 130 0,10-0,30 0,05-0,30 130 0,05-0,25 130 0,05-0,15
M.2.1 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
M.3.1 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
K.1.1 140 0,10-0,30 0,05-0,30 140 0,05-0,25 140 0,05-0,15
K.1.2 100 0,10-0,30 0,05-0,30 100 0,05-0,25 100 0,05-0,15
K.2.1 140 0,10-0,30 0,05-0,30 140 0,05-0,25 140 0,05-0,15
K.2.2 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
K.3.1 140 0,10-0,30 0,05-0,30 140 0,05-0,25 140 0,05-0,15
K.3.2 100 0,10-0,30 0,05-0,30 100 0,05-0,25 100 0,05-0,15
N.1.1 700 0,10-0,40 0,05-0,40 700 0,15-0,40 700 0,10-0,25
N.1.2 400 0,10-0,40 0,05-0,40 400 0,15-0,40 400 0,10-0,25
N.2. 400 0,10-0,40 0,05-0,40 400 0,15-0,40 400 0,10-0,25
N.2.2 300 0,10-0,40 0,05-0,40 300 0,15-0,40 300 0,10-0,25
N.2.3 200 0,10-0,40 0,05-0,40 200 0,15-0,40 200 0,10-0,25
N.3.1 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
N.3.2 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
N.3.3 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
N.4.1 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
S.1.1 100 0,01-0,15 100 0,01-0,12
S.1.2 80 0,01-0,15 80 0,01-0,12
S.2.1 60 0,01-0,15 60 0,01-0,12
S.2.2 40 0,01-0,15 40 0,01-0,12
S.2.3 40 0,01-0,15 40 0,01-0,12
S.3.1 100 0,01-0,15 100 0,01-0,12
S.3.2 80 0,01-0,15 80 0,01-0,12
S.3.3 60 0,01-0,15 60 0,01-0,12
H.1.1 60 0,01-0,10 60 0,01-0,10
H.1.2 50 0,01-0,10 50 0,01-0,10
H.1.3 40 0,01-0,10 40 0,01-0,10
H.1.4 30 0,01-0,10 30 0,01-0,10
H.2.1 60 0,01-0,10 60 0,01-0,10
H.3.1 50 0,01-0,10 50 0,01-0,10

o1
o1z
ozt
022
os1
@

ﬂ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK I, Matepuan u tun
cTaHKa! YkazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCTI OT KOHKPETHbIX YCIOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

cuttingtools.ceratizit.com 07173



WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PeXxnuMbl pesaHis

SFSE / SGF VHM Ti500 Op6utanbHble (pesbl n pe3b00odpPesbl

54800..,54801..,54802..,54 803 ..,54 804 .., 54 805 ...,

54809..,54810.., 54811 .., 54812 .., 54 813... B . GO

" 024-315 g4 04,8-16 " g1-2 #3-5 76-8 09-12
Upexc T e ——— £, [mm/ay] . [mm/ay6] M/MUH f, [mm/ay6] f, [mm/ay6] f. [mm/ay6] f. [mm/ay6]
P.1.1 150 0,03-0,04 0,03-0,06 0,05-0,15 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.2 150 0,03-0,04 0,03-0,06 0,05-0,15 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.3 120 0,02-0,03 0,02-0,06 0,05-0,10 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.4 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.5 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P.2.1 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.2.2 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.2.3 80 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.2.4 70 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.3.1 80 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.3.2 70 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.3.3 60 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.4.1 50 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.4.2 50 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
M.1.1 120 0,03-0,04 0,03-0,04 0,05-0,12 80 0,04 0,05 0,07 0,10
M.2.1 120 0,03-0,04 0,03-0,04 0,05-0,12 80 0,04 0,05 0,07 0,10
M.3.1 120 0,03-0,04 0,03-0,04 0,05-0,12 80 0,04 0,05 0,07 0,10
K.1.1 140 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,12 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.1.2 100 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,12 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.2.1 140 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,12 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.2.2 120 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,10 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.3.1 140 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,10 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.3.2 100 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,10 50 0,05 0,09 0,14 0,16
N.1.1 400 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.1.2 350 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.2.1 350 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 120 0,04 0,05 0,07 0,10
N.2.2 250 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 100 0,04 0,05 0,07 0,10
N.2.3 200 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 100 0,04 0,05 0,07 0,10
N.3.1 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.3.2 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.3.3 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.4.1 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 110 0,04 0,05 0,07 0,10
S.1.1 100 0,02-0,04 0,02-0,04 0,04-0,10 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.1.2 80 0,02-0,04 0,02-0,04 0,04-0,10 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.241 60 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.2.2 40 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.2.3 40 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.3.1 100 0,02-0,04 0,02-0,04 0,04-0,10 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.3.2 80 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.3.3 60 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
H.1.1 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.2 50 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.3 40 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.4 30 0,01-0,02 0,03-0,05
H.2.1 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.3.1 50 0,01-0,02 0,03-0,05

(¢}
@ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK I, Matepuan u tun
cTaHKa! YkazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCTI OT KOHKPETHbIX YCIOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

07174 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PeXxnuMbl pesaHis

M/MF-BGF 2xD/2,5xD TeepaocnnasHbie pe3bbodpess HPC SFSE Micro VHM
50854 ..,50862..,50869..,50898 ... 50806 ..., 50807 ... 50804 ...

v, TIAIN  vc Ges nokpeiTua <06 <p12 <06 <@12 o 03-5 26-10 210-13 o 90,7-2,1
Hupexe M/MUH M/MUH s MM / 06] * f.[mm/ay6] MUK mm/ay6]  fmm/ay6]  f.[mm/ay6] M/MUH . (mm/ay6]
P.1.1 100-140 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P1.2 100-120 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P13 80-100 0,015-0,02 0,03-0,05 0,03-0,07 20-40 0,01-0,02
P.1.4 80-100 0,015-0,02 0,02-0,04 0,03-0,05 20-40 0,01-0,02
P.1.5 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.2.1 100-120 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P.2.2 80-100 0,015-0,03 0,02-0,05 0,03-0,07 20-40 0,01-0,02
P.2.3 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.2.4 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.3.1 100-120 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P.3.2 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.3.3 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.4. 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P4.2 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
M.1.1 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-30 0,01-0,02
M.2.1 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-30 0,01-0,02
M.3.1 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-30 0,01-0,02

K11 80-120 50-80 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-120 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10
K12 80-120 50-80 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-120 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10

K.21 100-120 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10

K.2.2 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10

K.3.1 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,08

K.3.2 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,08

N.1.1 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.1.2 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.2.1 100-300 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.2.2 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.2.3 100-160 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.3.1 100-300 100-300 0,10-0,30 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.3.2 30-50 0,02-0,03
N.3.3 30-50 0,02-0,03
N.4.1 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
S.1.1 20-30 0,01-0,02
S.1.2 20-30 0,01-0,02
S.21 20-30 0,01-0,02
S.2.2 20-30 0,01-0,015
S.2.3 20-30 0,01-0,015
S.3.1 60-80 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-30 0,01-0,02
S.3.2 60-80 0,01-0,015 0,015-0,02 0,025-0,035 20-30 0,01-0,015
S.3.3 20-30 0,01-0,015
LAR 20-30 0,01-0,015
H.1.2 20-30 0,01-0,015

* fz = nopava ceepna, Mm / 06

cuttingtools.ceratizit.com 07175



WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PeXxnuMbl pesaHis

MiniMill MicroMill

53006..,53007..,53008..,53009..,53010..,,

53011 ..,53012..,53013..,53015... BN o A ) o B U2 SO e

Wgexe Vo f, (oTBEPCTME) f. (pesbba) Vo f,
M/MUH [mm/ay6] [mm/3y6] M/MUH [mm/ay6]

P.1.1 120 (80-200) 0,03-0,10 0,05-0,20 70 (40-120) 0,01-0,05
P1.2 110 (70-190) 0,03-0,10 0,05-0,20 60 (40-110) 0,01-0,05
P1.3 90 (60-150) 0,03-0,10 0,05-0,20 50 (30-80) 0,01-0,05
P.1.4 90 (60-150) 0,03-0,08 0,05-0,18 50 (30-80) 0,01-0,05
P.1.5 70 (50-120) 0,03-0,08 0,05-0,18 40 (30-70) 0,01-0,05
P.2.1 90 (60-150) 0,03-0,10 0,05-0,20 50 (30-80) 0,01-0,05
P.2.2 70 (50-120) 0,03-0,08 0,05-0,18 40 (30-70) 0,01-0,05
P.2.3 60 (40-110) 0,02-0,07 0,05-0,16 40 (20-70) 0,01-0,05
P.2.4 60 (40-100) 0,03-0,07 0,05-0,16 30 (20-60) 0,01-0,04
P.3.1 60 (40-100) 0,03-0,10 0,05-0,20 30 (20-60) 0,01-0,05
P.3.2 50 (30-80) 0,02-0,07 0,05-0,16 30 (20-50) 0,01-0,04
P.3.3 30 (20-60) 0,02-0,07 0,05-0,16 20 (10-40) 0,005-0,03
P.4.1 80 (50-130) 0,03-0,08 0,05-0,18 40 (30-70) 0,01-0,05
P.4.2 60 (40-110) 0,02-0,07 0,05-0,16 40 (20-70) 0,01-0,05
M1 90 (60-150) 0,02-0,07 0,05-0,16 50 (30-80) 0,01-0,03
M.2.1 60 (40-110) 0,02-0,07 0,05-0,16 40 (20-70) 0,01-0,03
M.3.1 50 (30-90) 0,02-0,07 0,05-0,16 30 (20-50) 0,01-0,03
K.1.1 110 (70-190) 0,03-0,10 0,05-0,20 60 (40-110) 0,008-0,06
K.1.2 80 (50-140) 0,03-0,10 0,05-0,20 50 (30-80) 0,008-0,06
K.2.1 70 (50-120) 0,03-0,10 0,05-0,20 40 (30-70) 0,008-0,06
K.2.2 60 (40-100) 0,03-0,10 0,05-0,20 30 (20-60) 0,008-0,06
K.3.1 110 (70-190) 0,03-0,10 0,05-0,20 60 (40-110) 0,008-0,06
K.3.2 90 (60-160) 0,03-0,10 0,05-0,20 50 (30-90) 0,008-0,06
N.1.1 230 (150-390) 0,04-0,15 0,06-0,25 150 (90-260) 0,01-0,06
N.1.2 220 (140-370) 0,04-0,15 0,06-0,25 140 (90-240) 0,01-0,06
N.2.1 190 (120-320) 0,04-0,15 0,06-0,25 120 (70-210) 0,01-0,06
N.2.2 160 (110-270) 0,04-0,15 0,06-0,25 100 (60-180) 0,01-0,06
N.2.3 90 (60-160) 0,04-0,15 0,06-0,25 60 (40-110) 0,01-0,06
N.3.1 170 (110-280) 0,04-0,15 0,06-0,25 110 (70-180) 0,01-0,06
N.3.2 140 (90-240) 0,04-0,15 0,06-0,25 80 (50-150) 0,01-0,06
N.3.3 120 (80-210) 0,04-0,15 0,06-0,25 80 (50-140) 0,01-0,06
N.4.1 170 (110-280) 0,04-0,15 0,06-0,25 70 (40-120) 0,01-0,06
S.1.1 60 (40-100) 0,04-0,15 0,06-0,25 30 (20-50) 0,01-0,06
S.1.2 40(30-70) 0,04-0,15 0,06-0,25 20 (10-30) 0,01-0,06
S.2.1 60 (40-100) 0,04-0,15 0,06-0,25 30 (20-50) 0,01-0,06
S.2.2 50 (30-80) 0,04-0,15 0,06-0,25 20 (10-40) 0,01-0,06
S.2.3 30 (20-60) 0,04-0,15 0,06-0,25 20 (10-30) 0,01-0,06
S.3.1 60 (40-100) 0,04-0,15 0,06-0,25 20 (10-40) 0,01-0,06
S.3.2 30 (20-60) 0,04-0,15 0,06-0,25 20 (10-30) 0,01-0,06
S.3.3 30 (20-50) 0,04-0,15 0,06-0,25 10 (10-20) 0,01-0,06
H.1.1 50 (30-90) 0,02-0,06 0,04-0,14 20(10-40) 0,005-0,03
H.1.2

H.1.3

H.1.4

H.2.1

H.3.1 40(30-70) 0,02-0,10 20 (10-40) 0,005-0,03

PeX1Mbl PE3aHNA B 3HAUUTE/bHON CTEMEHW 3aBUCAT OT BHELLHIX YCII0BHIA, MaTepuana v Tuna ctaHka. YkasaHHble 3HaueHua ABA0TCA OPUEHTUPOBOYHBIMI U B
3aBNUCUMOCTIN OT KOHKPETHBIX YC0BIIA MOTYT TPEGOBATL KOPPEKTUPOBKI Kak B MEHbLLYIO, TAK 1 B 6O/bLLYI0 CTOPOHY.

i

o1
012,
021,
022
031,
(@)
0776

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

TexHuueckaa uHGopmauuma

TexHonorua ppesepoBaHmna
[onyTHoe (hpe3epoBaHue

CaoiicTaa:

@ Hanpasnenue BpatleHna
NHCTPYMEHTA «NPaBoe»

@ MepemeLLleHne MHCTPYMEHTa
MpOTNB UacoBOW CTPENKN

@ HanpasneHue nogauu «Beepx»

MpaBan pesbba

BcTpeuHoe (hpesepoBaHue

CaolicTBa:

@ HanpasneHue BpalleHna
NHCTPYMEHTA «NPaBoe»

@ MepemeLleHue NHCTPYMEHTa
M0 YaCOBOIA CTPESIKE

@ Hanpasnexue nogauu «BHn3»

) 4

MpaBan pesbba

Mpu nonyTHOM Qpe3epoBaHIAN TOLLMHA CTPYXKM Ha
BbIxoae u3 3alennequa scerga 0 (h=0).
h=0

Mpu BCTpeuHOM (pesepoBaHum TONLINHA
CTPY>KKM Ha BbIX0/E U3 3aLieNIeHna Bceraa
Gyner MakcumanbHol (h = Makc.).

h = max

Pacuet nogaun

vi=n.f,.z | MM/MUH
Dy = 9(M(EeKTMBHLI AnamMeTp, MM
n = yacToTa BpaLeHna, 06/MuH
f, = nojayaHa 3yo, Mm

PekomeHpauuu no npuMeHeHno

@ KoHTypHaa nogava (v;)

Monaua Ha TpaeKTopum LieHTpa
VHCTPYMEHTA (Vi)

Monaua Ha TPAeKTOPUN LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi,

vi.(D-D
Vi = ( W MM/MUH
D
z = KOJ/IMYECTBO 3yObEB HA NHCTPYMEHTE (padnansHo)
D = HOMMHa/bHbI AMamMeTp Pe3bObl = ANaMeTp HAPYKHOTO KOHTYPa, MM
D, = [nametp TpaexkTopuu LeHTpa MHCTpyMeHTa (D - Dy), MM

o
@ Mpwn pe3bbodpe3epoBaHum CyLIECTBYIOT 1BA CNOCO0OA 3anporpaMmmnpoBars noJayy UHCTPYMeHTa.

370 Noaaya TOUKM Ha KOHTYPE AMaMeTpa UHCTPYMEHTA U NoAada LeHTpa MHCTPYMEHTA.
[InAT0ro, ut06bl BHIACHUTH C KAKOW 3anporpaMMUpOBAHHOI Noaauein B KOHEUHOM cueTe paboTaeT CTaHOK, MOXHO BOCNO/b30BATLCA OAHUM 13 CEAYIOLLUX
BAPUAHTOB:

A T10MHOCTbIO BBECTY MPOrpammy A8 pe3s00(hpesepoBaHia B CUCTEMY YNPABAEHUA CTAHKOM.

A 3anporpaMmupoBath 6e30MacHoe PaccToAHMe, UTOOH NPorpamMma ana pesbObl BuIMOAHANACK NONHOCTLIO B BO3AYXE.
A [latb nporpamMme pa6oTarhb 1 0CTaHOBUTb N0 OCTVXEHUI HEOOXOAMMOTO BpEMEHH 06padoTK.

A CpaBHNTb BPEMA UMK/A NOCE OCTAHOBKM C PACCUMTAHHBIM TEOPETUUECKIIM 3HAUSHUEM.

Ecnu pedyetca 6onblue BPEMEHM, YEM PACCUUTAHO, TO HEOOXOANMO BbINOHATL 06pab0TKY C NofAYeN LIEHTPA MHCTPYMEHTA.
Ecnu TpebyeTcA MeHbLUE BDEMEHH, YeM PACCUUTAHO, TO HEOGX0AMMO BLINONHATL 06pA00TKY C NOAAYEN HA KOHTYPE.

cuttingtools.ceratizit.com

07|77



WNT

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
TexHuueckan uHGopmauua

Pacuet pexumoB pe3aHua ana pe3b00dpesepoBaHiea

v, - 1000
d-m

d-m-n

Ve =

1000

®pe3epoBaHne — HapyXHbIii KOHTYP

®pesepoBaHie — BHYTPEHHWIA KOHTYP

Vi (D +d) D Vi vi-(D-d) D Vi
Vim = — Vi = -

f D VT (D + d) f D Vf (D - d)

[pAmoe norpyxeHue BpesaHue no ayre OKpyXHOCTU
Ue\m = 0‘25 *Vim Ueml = Vi

n = YacTora BpaleHna WnuHaena  06/MuH Vin = [lopava LeHTpa MM/MIH
v, = CKopocTb pesaHnAa M/MUH Ueint = 3anporpamMmupoBaHHad nogava MM/MUH
d = [nametp (pesbl mm norpy>XxeHua

= HoMWHanbHbIit anameTp peasosl mm f; = Monavanaayo mm
v, = TlojavaHa KoHType MIM/MUH 7 = Konnyectso 3y0beB (hpessl Kon-o wr.

PacueT Koppekuun ana (hpesepoBaHna BHyTPEHHEl pe3bobl

[lnametp pexylieit Kpomku pe3b00Boit pesbl, KOTophiid 3agaeTca B cucteme Yy,
pacCcUNTLIBAETCA CAeayoLM 06pasom:

MonosuHa HomuHanbHOro AuameTpa ¢pesbl — 0,05 X war pesbbsl p

M30x3
20 mm

Mpumep:
[nametp thpesbl:

2
@70— (0,05-3)=9,85mm

3HaueHune 9,85 MM Heo6xoanMMo 3aAaTh B napameTpe «Paanyc MHCTpyMeHTa» B cucteme UMY craxkal

ObpaboTtka BHYTPEeHHEN pe3bbbl

ANL‘ AN
LN N wng

07178

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

TexHnueckas nHgopmaums

Buabl pe3bobl

M MeTpuueckas pess6a 1SO

MF | Menkaa metpuueckas pessa 1SO

G Pesb6a Butsopra

UN | YuuduyuposaHHas pessba

UNC | Yuupuumposannan pess6a

UNF | Yuuduyuposannas menxas pess6a

[oKpbITKA
TiN A [lokpbitne n3 TiN - HUTpUAA TUTaHA.
A MakcumansHaa temneparypa npuMmerenua: 450 °C.

TiAIN A MHOrocnoitHoe NoKpbITHe 13
TiAIN - a11OMOHMTPUAA TUTAHA.
A MakcumansHaa Temneparypa npuMerenua: 900 °C.

Ti500 A [lokpbiTve u3 TIAIN - a/IlOMOHNTPUAA TUTAHA.
A MakcumaneHas Temneparypa npumerenna: 500 °C.

Ti601 A MHorocnorHoe nokpbitue u3 TIAIN- antomoHuTpuaa
TUTaHA C BbICOKMMY PAO0UMMU XapaKTEPUCTUKAMK
A MakcumansHaa temneparypa npuMerenua: 900 °C.

AICIN A BbICOKONPON3BOANTENBHOE MHOFOCIONHOE
nokpbiTne AICrN
A MakcumanbHaa Temneparypa npumerenua: > 1100°C

cuttingtools.ceratizit.com

BSW

BSF

NPT

Pg

Tr

CWX500

TiCN

Ti600

Ti602

Pesbba ButsopTta

Menkas peab6a Buteopta

AmeprKaHcKkan KoHnyeckan TpyoHan pessba

ANeKTpoTEXHMYECKan peabia

TpaneuennansHas pesb6a

A TBeppblii CNas, NOKPLITHE N3
aNIOMOHNTPNAA TUTAH.

A YHyBepcanbHaa Mapka TBepAOro Cnasa,
noaxoAAwan ana 06paboTky NoyTH Nto6oro
marepuana.

A MHOrocnonHoe NoKpbiTe 3
TiCN - kap6oHUTpKaA TUTaHA.
A MakcumansHada Temneparypa npumerenmna: 450 °C.

A MHOroc/10iHOE NOKpPbITUE U3
TiAIN - aNlOMOHMTPMAA TUTAHA.
A MakcumansHada temneparypa npumerenmna: 650 °C.

A MHOroc/0MHOE NOKpPLITUE U3
TiCN - kap6oHUTpKAA TUTaHA.
A MakcumansHaa temneparypa npumerenuna: 400 °C.

07179



